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 Добрый день,  уважаемый Александр Анатольевич, члены рабочей группы, депутаты, приглашённые. Добрый день дорогие мои односельчане!
      Сегодня Вашему вниманию я предоставляю послушать отчёт главы Алейниковского сельского поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2016 году.
         Собрание считаю открытым. (Звучит гимн РФ.)
         На собрании присутствует рабочая группа в составе: (перечисляю).
    Александр Анатольевич, разрешите отчёт начать?


           Подводя итоги прошедшего года, предлагаю Вашему вниманию отчёт в плане социально-экономического развития нашего поселения.
            Алейниковское сельское поселение расположено в северо-восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является хутор Украинский, расположенный в 14 км от административного центра г. Россошь. Территория поселения граничит с 4 сельскими поселениями и двумя муниципальными районами, а именно: на севере граничит с Подгоренским муниципальным районом, на северо-востоке – с Павловским муниципальным районом, на юго-востоке - со Старокалитвенским сельским поселением, на юге - с Евстратовским сельским поселением, на западе – с Новопостояловским сельским поселением, на северо-западе – с Поповским сельским поселением.
            Общая площадь территории поселения  составляет 19231,82 га.
	 В состав Алейниковского сельского поселения входит 16 населенных пунктов: с. Алейниково, с. Нижний Карабут, х. Водяное, х. Архангельск, х. Бабки, х. Верхний Киев, х. Вершина, х. Иванченково, х. Иголкино, х. Иловка, х. Каменев, х. Мирошников, х. Никоноровка, х. Павловка, х. Субботино, х. Украинский с общей численностью населения 1 392 человека. В летнее время проживает более 2000 тысяч человек за счет сезонно-проживающих (дачников).
	Представительный орган – Совет народных депутатов Алейниковского сельского поселения – представлен 10-ю депутатами: Венжега Е.А., Закупнев С.И., Нартова С.Н.,  Рудченко А.В., Рудченко А.И.,  Савченко Д.Н., Сысоев А.А.,  Толстун С.В. Туриевский В.Н., Якущенко В.Н..     
       
                                                                   
                                              БЮДЖЕТ.   
 В проекте местного бюджета за 2016 год на сессии Совета народных депутатов был принят бюджет 4640,9 т.р.
    Фактически доходную часть бюджета Алейниковского сельского поселения составляют налоги.
     В 2016 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 7462,3 тысяч рублей, в том числе собственных доходов 2886,4 тысячи рублей.
Из них: 86,3 тысяч рублей подоходный налог;
              117,9 тысяч рублей единый с/х налог,
              111,4 т.р., налог на имущество,
              1400,1 т.р., земельный налог,
	     6,2 т.р. госпошлина,
	     16,0 т.р., платные услуги,
              1140,2 т.р. акцизы
             Безвозмездные поступления 4574,0 т.р.
      Расходы бюджета составили 7498,0 т.р.,                                                                                                   Из них: на культуру 1520,7 т.р., в том числе: 
 	     Текущий ремонт зданий – 40,0 т.р.,  
              Оплата электроэнергии – 29,9 т.р.
              Оплата поставки газа-105,2 т.р.
Средняя  зарплата работников культуры составила 14936 рублей.

      Более подробно хотелось бы остановиться по вопросам местного значения, которые относятся к полномочиям поселения.
 
 
 

1.Водоснабжение.
На балансе сельского поселения значится водопровод х. Украинский, с. Алейниково, с. Нижний Карабут. Основным источником питьевого водоснабжения администрации Алейниковского сельского поселения Россошанского муниципального района являются подземные воды.
      Централизованным водоснабжением охвачено около 42% населения (х. Украинский, с. Алейниково, с. Н. Карабут). Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 26,15 км. На балансе администрации находятся 5 скважин, 4 башни Рожновского. Затраты на аварийный ремонт водопровода и установку приборов учёта за прошедший период составили  395,0 тысяч рублей.
Обслуживанием водопровода с 1 июля 2014 года занимается МУП  «Теплосеть». За отчетный период в х. Украинский была заменена водонапорная башня Рожновского, установлен пожарный гидрант по ул. Шолохова  за счет средств областного, районного бюджета и средств инвестора Ольшанского Н.М.  на общую сумму 1 050 030 рублей. 
Произведены кадастровые работы для оформления в собственность объектов водоснабжения  села Алейниково на сумму 25000.  18 января 2017 года было вынесено решение Россошанского районного суда об удовлетворении искового заявления о признании права собственности на  объекты водоснабжения с. Алейниково.
 



2.Электроснабжение.
     К электроснабжению поселения относится уличное освещение нашего поселения.
    На сегодняшний день по поселению установлено 174 уличных фонаря:
х. Украинский – 62, х. Верхний Киев – 7, с. Алейников-32, с.Нижний Карабут-49, х.Бабки-1, х.Никоноровка-7, х.Вершина-2, х.Каменев-3, х.Иванченково-5, х.Водяное-3, х.Архангельск-2, х.Субботино-1.  В 2016 году   установлено 22 фонаря за счет средств спонсоров: «Восток-агро» и «Россошанская Нива». Стоимость работ по установке фонарей составила 26,0 тыс. руб.
        В 2016 году за уличное освещение было уплачено 244,4 т.р.             Весной были приобретены лампы для уличного освещения на сумму 8000 рублей из средств бюджета и отремонтировано 10 светильников по поселению. В с. Алейниково за счёт средств депутата поселения Сысоева А.А. на сумму 20 тысяч рублей в сентябре-месяце отремонтировано 15 светильников уличного освещения,  установлено 15 фотореле, произведена оплата за данную работу электрикам. Также в декабре-месяце в с. Н. Карабут было отремонтировано 17 светильников уличного освещения,  установлено 18 фотореле, произведена оплата за данную работу электрикам за счёт спонсорской помощи ЦЧ АПК «Донское».
          
3.Газификация.
      На территории поселения газифицировано четыре населенных пункта.  
      В х. Верхний Киев   газифицирована улица Свободы
(6 домовладений). Администрацией нашего поселения были оплачены работы по обслуживанию уличного газопровода ул. Свободы х. Верхний Киев стоимостью 2900 рублей.

 

4.Транспортная  инфраструктура.
 
           На основании решения сессии Совета народных депутатов в сентябре-месяце 2016 года производен  ремонт улично- дорожной сети х. Украинский: по ул. Полевой, ул. Энтузиастов, ул. Строителей, ул. Садовой,  проложен новый  асфальт  к памятнику и Украинскому СДК; с. Алейниково: по ул.Кирова, проложен новый  асфальт на площадке к подъезду  МКОУ Алейниковская ООШ  на общую  сумму 805759 рублей из средств дорожного фонда.
           В ноябре 2016 года в соответствии с требованием законодательства были проведены кадастровые работы с целью постановки на баланс поселения асфальтированных дорог, стоимость работ составила  98 тыс. рублей.
 
      В 2017 году планируется произвести отсыпку грунтовой дороги по улице Набережная в х. Украинский, по. Школьная в с. Нижний Карабут. В настоящее время отделом капитального строительства готовится  сметно-проектная  документация.
    
           
      Перевоз пассажиров на территории поселения осуществляет рейсовый автобус Россошанской автоколонны 4 раза в день.   
       ООО «Спецтранстрой» обеспечивает уход за дорогой «Россошь - Нижний Карабут»: в летнее время обкашивается обочина, делается ее обсыпка, в зимнее – убирается от снега и посыпаются пескосмесью спуски, подъемы, повороты. Кроме этого вырезаются деревья по обочине, производится ямочный ремонт, ухаживают за остановками для пассажиров рейсового транспорта, знаками дорожного движения.  
     Автомобильные  дороги в границах населённых пунктов нашего поселения  относятся к вопросам местного значения. Затраты на их содержание несёт администрация поселения. За счет средств дорожного фонда поселения производились работы по очистке дорог от снега на сумму 77,0 тыс. рублей и покосу сорняков на сумму 22,3 тыс. рублей.  

    Очистка  снега на дорогах производится силами местных фермерских хозяйств, а именно фермерами: А.В. Неровным – х. Вершина, Субботино, Каменев; А.А. Сысоевым – Алейниково, х. Иловка, Павловка, х. Архангельск, Верхний Киев, Водяное, Украинский, ООО «Учпродстрой» –  х. Бабка, Иванченково; А.М. Егоров и ООО ЦЧ АПК филиал «Донской» - с. Н. Карабут.
    
        5. Имущество.
        Здание администрации поселения было выкуплено за 2 млн. рублей и получено свидетельство  о государственной регистрации права.  В августе и сентябре 2016 года был проведён косметический ремонт рабочих кабинетов администрации поселения за счёт безвозмездных поступлений на сумму 16,2 тыс. руб.
    В 2016 году была подготовлена необходимая документация по включению в региональную программу по капитальному ремонту многоквартирных домов Алейниковского сельского поселения. На капитальный ремонт домов   выделено 4 989 150 рублей 95 копеек. Работы будут выполнены в течение 2017 года.

        6.Социальная инфраструктура.
         К учреждениям и предприятиям социальной инфраструктуры относятся учреждения образования, здравоохранения, социального обеспечения, спортивные и физкультурно-оздоровительные учреждения, учреждения культуры и искусства, предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания и другие предприятия обслуживания.
        В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение «Алейниковский культурно-досуговый центр» (директор Савченко С.А.), в состав которого входят: в х. Украинский сельский клуб на 70 мест и библиотека с книжным фондом 4587 книг; в с. Нижний Карабут Сельский дом культуры на 150 мест и библиотека с книжным фондом 3655 книг; в с. Алейниково библиотека с книжным фондом 4408 книг.  
        В здании Украинского клуба функционирует  отдел МФЦ .
        В июле был произведен ремонт здания Дома культуры х. Украинский: заменены окна, двери и отремонтировано крыльцо. Затраты на работу составили 40 000 рублей.  
         За счет спонсорской помощи Н.М. Ольшанского пополнен книжный фонд на сумму 124000 рублей.  
        Депутатом Областной Думы Домнич Н.С. были куплены 2 микрофона и стойки на сумму 10 000 рублей.

         На территории Алейниковского сельского поселения имеется 3 муниципальных казенных образовательных учреждения с емкостью 570 мест. Школы отапливают угольные котельные.   Все 3 школы  оказывают большую и значимую  помощь в проведении всех мероприятий на территории поселения. Огромное спасибо директорам школ – Моргунову М.И.,  Михайленко Т.И. и Фурсенко Е.М. за взаимопонимание и хорошую работу. Хочется отметить коллектив МКОУ Алейниковская ООШ, - директор  Михайленко Т.И.,  за активное участие в общественной работе поселения.
  Особые слова благодарности выражаю Тонконогову Н.Г., общественному инструктору по физкультуре и спорту, за активное участие в общественной спортивной работе поселения. Благодаря его труду и оптимизму наше поселение заняло  2 место в 7-й круглогодичной спартакиаде среди сельских поселений Россошанского муниципального района. 
   В здании администрации Алейниковского сельского поселения был отремонтирован и открыт тренажёрный зал, в котором проводятся тренировки для лыжников и спортсменов нашего поселения. Инициатором и исполнителем  этого проекта выступил депутат Алейниковского сельского поселения Савченко Д.Н. при финансовой поддержке фермера Неровного А.В. и молодёжи села. В июле-месяце для зала на спонсорские средства депутата областной Думы Домнич Н.С. были куплены тренажёры стоимостью 30 000 рублей и декабре-месяце спортивный инвентарь на сумму 15 000 рублей. 10 000 рублей выделил Архипов Н.В. для приобретения инвентаря.
   Словами благодарности хочется отметить семью Сулимовых Сергея и Татьяны за активное участие в спортивной жизни поселения. Сергеем Викторовичем за средства личного семейного бюджета был куплен снегоход. Хочется отметить, что Сергей Викторович  прокладывает лыжную трассу за свои средства.  
 В Алейниковском сельском поселении функционируют 3 ФАПа, а именно: в х. Украинский, с. Алейниково,  с. Нижний  Карабут.  
          В настоящее время здание ФАП(а) с. Н-Карабут нуждается в капитальном ремонте и газификации.  
          Со своей стороны хочу сказать, что медицинский персонал, обслуживающий население - это Крапивина Е.В., Благадырёва Е.А. и Козырева О.М., которые имеют большой опыт в своей работе, пользуются уважением у односельчан и в любое время дня и ночи стоят на страже нашего здоровья.
	В населенных пунктах Алейниковского сельского поселения функционируют предприятия торговли общей площадью 380 кв.м.- 1 магазин в с. Нижний Карабут, 1 магазин в с.Алейниково, 1 магазин в х.Украинский.   
     На территории сельского поселения успешно работает 3 почтовых отделения, которые обслуживают все населенные пункты: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи, ведут розничную продажу печатных изделий и товара. 
           На территории поселения создано два ТОС(а) (территориальное общественное самоуправление):  в 2015 году - ТОС «Исток» в с. Нижний Карабут (руководитель Нартова С.Н.)  и  в 2016 году ТОС «Росток» в с. Алейниково (руководитель Скородумова Л.В.) . ТОС «Исток» с. Н. Карабут   в 2016 году выиграл грант в сумме 150 000 рублей  для реализации проекта  « Поддержание  в порядке места захоронения. (Кладбище  100х250м)».  На территории кладбища были установлены металлические кованые  ворота и калитка  и железобетонный забор длиною 200м.  ТОС «Росток» с. Алейниково в 2016 году выиграл грант на сумму 110 000 рублей для реализации проекта «Детская площадка», которая установлена на территории школы.
       В 2016 году в х.Украинский был запущен проект «Наш хуторок». Задумка проекта принадлежит Солодкой С.В. В реализацию проекта большой вклад внесли местные жители. Создателем всех сказочных персонажей является Гриев Н. Работы по благоустройству хуторка были выполнены: Острохижко В.И., Савченко Д.Н., Тонконоговым А.В., Кулишовым А.О., Панкратовым А.А., Мисяковой Л.В., Псаревым Р.В., Халаимова Т.Д.. Халаимов Г.М., Демченко В.Т., Чередниченко Р.Н.., Камашева З.В..  С наступлением весны работы по проекту будут продолжены.
  
      На территории сельского поселения проживает 410 человек пенсионного возраста. Ежегодно 1 октября  организуется чествование ветеранов труда и всех пенсионеров с   концертной программой, продовольственными пайками от спонсоров. 
      В с. Нижний Карабут возобновились работы по восстановлению и строительству Михайло-Архангельского  храма, настоятелем которого назначен отец Виктор Семёнов. Подрядчиками был частично заложен фундамент, выполнены земляные работы. Прихожанами проведено несколько субботников по благоустройству территории. В х. Украинский, по просьбе жителей, в здании администрации была обустроена молельная комната. Теперь прихожане отмечают православные праздники у себя на малой родине. Молебны проводит отец Виктор. В декабре 2016 года за счет спонсорских средств общей суммой 200 000 рублей проведен косметический ремонт молельной комнаты, установлены новые оконные блоки, закуплена церковная утварь.
      Круглогодично все обелиски павшим землякам, бюст Героя Советского Союза Алейникова И.Г. и могила летчика ВОВ Овчинникова Е.В.  содержатся в порядке учащимися школ. Ко дню Победы был сделан их косметический ремонт за счет спонсорской помощи ООО «Восток-Агро» на сумму 6 200 рублей.      У всех памятных мест (а их 9) ежегодно организуется возложение венков, чествование ветеранов и вдов ВОВ, участников других боевых действий. За счет средств спонсоров им вручаются памятные подарки и продовольственные наборы, а коллективы школ и учреждений культуры готовят для них поздравления и концерты.            Ко дню освобождения Россошанского района от немецко-фашистских захватчиков на территории поселения было проведено 3 митинга и возложены Гирлянды Славы. 
  Ко дню Победы приобретены венки для возложения на сумму 6270 рублей за счёт бюджета сельского поселения.
         


  
 6. Сельское хозяйство
        На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельхозпредприятий и крестьянских фермерских хозяйств.
        Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 17427 га, из них пашни 11833,4 га.	 
     Хочется отметить, что на базе фермерского хозяйства Сысоева А.А.  с 2014 года успешно работает добровольная пожарная дружина в количестве 4 человек и 1 единицы техники. Благодаря действиям дружины в летний период было ликвидировано несколько возгораний мусора и сухой травы в с. Алейниково и близлежащих хуторов. Я выражаю большую благодарность Сысоеву А.А. (депутату и заместителю председателя Совета народных депутатов) за отзывчивость, понимание, а также Закупневу С.И. (депутату) за стремление вовремя прийти на помощь. В селе Н - Карабут огромную помощь в тушении пожаров оказывали: Нартова С.Н.- депутат поселения,   Карцев М.К. и Манаков С. Эд.. 
        Проведены субботники по благоустройству кладбищ х. Субботино, х. Верхний Киев, с. Алейниково и с. Нижний Карабут. Дорогие мои односельчане! Я выражаю Вам особые слова благодарности за проявленную гражданскую активность и сознательность в этом благородном деле. Этим мы показываем, что мы чтим и не забываем своих умерших родственников. И я надеюсь, что такие субботники станут традицией в нашем поселении, и в дальнейшем будут проводиться на всех 12 кладбищах, где принимать участие будет больше наших односельчан. 
       На кладбище с. Алейниково закончены работы по установке ограждения. За проявленную инициативу и активное участие в общественной работе поселения хочется выразить благодарность коллективу работников МКОУ Алейниковская ООШ во главе с директором школы Михайленко Т.И., депутатам Рудченко А.В., Закупневу С.И.. 
      В х. Украинский старшей по кладбищу решением схода граждан избрана Халаимова Т.Д.. Под руководством Татьяны Дмитриевны будут вестись работы по благоустройству кладбища. 
     Большую помощь в проведении субботников оказали фермеры Егоров М.М., Неровный А.В., Сысоев А.А.,  предоставив технику для вывоза мусора. На кладбище с. Н. Карабут осенью был вывезен мусор. Технику предоставил депутат областной Думы Остроушко В.И.  
     Панковым Н.С. к празднику Светлой Пасхи было завезено безвозмездно семнадцать грузовых машин песка на кладбища.            
      В ходе проведения работ по благоустройству территории поселения было ликвидировано   несколько  несанкционированных свалок на территории  поселения (безвозмездные работы выполнены ООО «Спецтрансстрой», руководитель Панков Н.С.). Работники администрации и культуры в апреле-месяце провели субботник по  сбору мусора в посадках, расположенных вдоль трассы Россошь-Карабут до с. Алейниково. Работниками ЦЧ АПК «Донское» (директор Карцев М.К.) была устранена большая несанкционированная свалка на повороте к х. Бабки. Депутатом Закупневым С.И. была ликвидирована несанкционированная свалка возле двухэтажного дома с. Алейниково.
     Территория свалки в х. Украинский постоянно приводилась в порядок фермером Неровным А.В., который выполнял работы по буртовке свалки безвозмездно.
     В настоящее время ведётся работа по заключению  договоров  на оказание услуг по вывозу твёрдых коммунальных отходов из частных домовладений МУП г. Россоши спецавтобаза «Коммунальник», в лице директора Могилы С.А. с жителями  поселения.  
    В течение года совместно с инспектором по пожарному надзору Ениным М.В., руководителями школ проводятся инструктажи с населением по пожарной безопасности.
      Несмотря на проведенную работу, проблем остается много. 
      Одна из острых проблем, которую поднимают жители трех крупных сел поселения – строительство детского сада на территории х. Украинский. Несмотря на небольшое количество жителей, перспектива у нас есть: в х. Украинский проживает 31 малыш в возрасте до 7 лет, в с. Алейниково – 14 детей, в с. Нижний Карабут – 12 детей.  Многие родители близлежащих сёл согласны возить детей в х. Украинский. Я надеюсь на поддержку районной администрации.
    Мечта о комфортабельной лыжной базе.
    В завершении своего доклада я хочу поблагодарить свою   команду, работников администрации Алейниковского сельского поселения за мобильность, коммуникабельность и квалифицированную помощь в решении многих вопросов и проблем.  А также депутатский корпус за посильную помощь  в решении вопросов местного значения. Особенно хочется отметить и поблагодарить своего заместителя Сысоева А.А. за неравнодушное отношение к проблемам поселения, а именно: безвозмездное предоставление техники, финансовая помощь в проведении мероприятий, на хозяйственные нужды. Закупнева С.И. за участие и помощь в решении проблем социального значения и хозяйственного характера. Савченко Д.Н. за активное участие в спортивной жизни поселения и хозяйственной помощи.   Нартову С.Н. за активную помощь в решении вопросов местного значения села Н.Карабут,  за добросовестное исполнение обязанностей депутата поселения. Внештатного депутата Неровного А.В. за выделение денежных средств на ремонт рабочего автомобиля, приобретение стульев для сельской администрации. За выделение денежных средств на приобретение мебели для кабинета главы поселения ООО «Атамановское». Большую помощь оказало ЦЧ АПК филиал «Донской» для благоустройства с. Нижний Карабут. 

                      Я люблю свою малую Родину, которая дала мне возможность жить и работать на благо людей.  Желаю нашему поселению процветания, всем жителям здоровья, благополучия, счастья, любви и добра.
      
Давайте жить, во всем друг другу помогая, ведь жизнь – она короткая такая!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!





                                   Село Нижний Карабут.

Что сделано.

     1.  Заменены 15 фонарей уличного освещения.
 2. Выигран Областной Грант ТОСом «Исток» с.Нижний Карабут (председатель ТОСа Нартова С.Н.) на сумму 150 000 рублей.    Установлено ограждение кладбища
 3. Произведен покос травы обочин поселковых дорог.
   

                                  Планы на будущее.  

 
1.  Продолжить работу по замене фонарей уличного освещения.
2. Продолжать работу по благоустройству села.
3. Ремонт и грейдирование внутрипоселковых дорог.
4. Приведение территорий кладбищ в надлежащий вид. 
5. Выполнить работы по буртовке свалки.
6. Выиграть Тосом «Исток» гранд и продолжить работы по установке ограждения кладбища.
7. Установка вышки Теле2.
     8.Ремонт кровли, фасада, устройство отмостки и облицовки цоколя клуба с. Нижний Карабут.






                                        Село Алейниково.

 Что сделано.
1. 21 декабря 2016 года подан иск в суд о признании в собственность поселения объектов недвижимого имущества: водопроводные сети, башни Рожновского, скважина с. Алейниково. 
18 января 2017 года было вынесено решение Россошанского районного суда об удовлетворении искового заявления о признании права собственности на  объекты водоснабжения с. Алейниково.
 2. За счет средств дорожного фонда поселения производились работы по очистке дорог от снега и покосу сорняков на обочинах поселковых дорог
3. В х.Верхний Киев установлена Мегафоновская вышка, которая позволит жителям с.Алейниково пользоваться сотовой связью Мегафон. 
4. За счет средств дорожного фонда отремонтированы дороги по ул.Кирова, заасфальтирован подъезд к школе.
5. Выигран областной грант Тосом «Росток», председатель Скородумова Л.В., На сумму 110 000 рублей приобретена и установлена детская площадка.
6. Заменены и отремонтированы 15 фонарей уличного освещения.
7. Ликвидирована несанкционированная свалка возле восьмиквартирного дома по ул. Кирова.
8. Пополнен книжный фонд библиотеки на сумму 60000 рублей.


Планы на будущее.
1.  Продолжить работу по замене фонарей уличного освещения.
2. Выполнить работы по буртовке свалки в селе.
3. Приведение территорий кладбищ близлежащих сел  в надлежащий вид. 
4. Тосом «Росток» выиграть гранд и направить средства  на благоустройство села
5. Продолжать работу по благоустройству села.


                                      Хутор Украинский.

Что сделано.

    1.    В течении 2016 года был проведен косметический ремонт рабочих комнат здания за счет споносорских средств.
    2.В октябре был произведен ремонт   здания Дома культуры х. Украинский, а именно: заменены окна, двери, отремонтировано крыльцо на сумму 40 000 рублей.  
    3. Пополнен книжный фонд библиотеки на сумму 64000 рублей.  
   4. Закуплены тренажеры на сумму 30000 рублей и мази для обработки лыж на сумму 15000 рублей, спортинвентарь на сумму 10000 рублей.
   5. Участие хутора в областном конкурсе «Самое красивое село», в ходе которого общественники хутора начали реализацию проекта « Наш хуторок», который рассчитан на три года.
  6. Отремонтированы дороги по ул. Полевая, Энтузиастов, Садовая, пл. Молодежная.
 7. Проложен новый асфальт на площадке возле памятника и подъезду к КДЦ.
 8. Заменены и отремонтированы 8 фонарей уличного освещения и дополнительно установлено 22 фонаря.
 9. Заменена водонапорная башня Рожновского, установлен пожарный гидрант по ул. Шолохова


Планы на будущее.

1.  Продолжить работу по замене фонарей уличного освещения.
 2. Продолжать работу по благоустройству села.
 3. Организовать вывоз бытового мусора частного сектора совместно с «Коммунальщиком».
 4. Приведение территорий кладбищ в надлежащий вид. 
      5. Произвести отсыпку грунтовой дороги по ул. Набережная в х.Украинский.  
      6. Продолжить работу по восстановлению и ремонту водопровода. 
      7. Создание Тоса «Хуторок»
