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 Добрый день,  уважаемая Людмила Алексеевна, члены рабочей группы, депутаты, приглашённые. Добрый день дорогие мои односельчане!
      Сегодня Вашему вниманию я предоставляю послушать отчёт главы Алейниковского сельского поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» за 2017 год.
         Собрание считаю открытым. (Звучит гимн РФ.)
         На собрании присутствует рабочая группа в составе: (перечисляю).
    Людмила Алексеевна, разрешите отчёт начать?
        

        Подводя итоги прошедшего года, предлагаю Вашему вниманию отчёт в плане социально-экономического развития нашего поселения.
         Отчитываясь о проделанной работе сельского поселения за 2017 год, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
          Преобразования, происходящие в сельском поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот,  – к людям.
          Главными задачами в работе администрации  Алейниковского сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии со ст. 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими Федеральными правовыми актами.
        Это, прежде всего:
– исполнение бюджета сельского поселения;
– обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
– благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
– взаимодействие с предприятиями, организациями всех форм собственности, с целью укрепления и развития сельского поселения.
    Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Совета депутатов сельского поселения и утверждаются соответствующими решениями.
     В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 61 решение Совета народных депутатов Алейниковского  сельского поселения, 114 постановлений администрации сельского поселения, 71 распоряжения по основной деятельности и личному составу, проведено 9  собраний (сходов) граждан по всем населенным пунктам, публичные слушания, на которых приняты решения по ряду важных вопросов.   
       Решения и постановления администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Все нормативно-правовые акты находятся под постоянным контролем правовых органов.
      Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт администрации Алейниковского сельского поселения, где размещаются нормативно-правовые документы,  местные новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Вся информация своевременно обновляется. Источником информации также являются районные газеты «За изобилие» и «Россошь»

        Алейниковское сельское поселение расположено в северо-восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является хутор Украинский, расположенный в 14 км от административного центра г. Россошь. Территория поселения граничит с 4 сельскими поселениями и двумя муниципальными районами.
            Общая площадь территории поселения  составляет 19 231,82 га.
	 В состав Алейниковского сельского поселения входит 16 населенных пунктов: с. Алейниково, с. Нижний Карабут, х. Водяное, х. Архангельск, х. Бабки, х. Верхний Киев, х. Вершина, х. Иванченково, х. Иголкино, х. Иловка, х. Каменев, х. Мирошников, х. Никоноровка, х. Павловка, х. Субботино, х. Украинский с общей численностью населения 1 381 человек. В летнее время проживает более 2000 тысяч человек за счет сезонно-проживающих (дачников).
	Представительный орган – Совет народных депутатов Алейниковского сельского поселения – представлен 10-ю депутатами: Венжега Е.А., Закупнев С.И., Нартова С.Н.,  Рудченко А.В., Рудченко А.И.,  Савченко Д.Н., Сысоев А.А.,  Толстун С.В. Туриевский В.Н., Якущенко В.Н..     
       
                                                                   
                                              БЮДЖЕТ.   
 В проекте местного бюджета за 2017 год на сессии Совета народных депутатов был принят бюджет 5 792 200 р.
    Фактически доходную часть бюджета Алейниковского сельского поселения составляют налоги 
 
     В 2017 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 8 133 100 рублей, в том числе собственных доходов 1 826 300   рублей.
Из них:   84 400  рублей подоходный налог;
              124 200  рублей единый с/х налог,
              208 900  налог на имущество,
           1 300 900  земельный налог,
	       65 500   госпошлина,
	       16 000   платные услуги,
              
 Безвозмездные поступления 6 306 800 . 
Основная часть бюджета поселения напрямую зависит от уплаты налогов населением. Задолженность населения по налогам на 01.01.2018 год составила 935  000 рублей  (земельный – 233 000руб, транспортный – 658 000, имущественный – 45 000рублей).
 Вот от этого и складываются наши дороги, освещение, благоустройство.


      Расходы бюджета составили 8 410500 руб.,                                                                                                   Из них: на культуру 2 054 000 руб., в том числе: 
 	     Текущий ремонт зданий – 51 000 р.,  
              Оплата электроэнергии – 32 600 р.
              Оплата поставки газа-    131 900 р.
Средняя  зарплата работников культуры составила 20 299 рублей.

      Более подробно хотелось бы остановиться по вопросам местного значения, которые относятся к полномочиям поселения.
 
 
 

1.Водоснабжение.
На балансе сельского поселения значится водопровод х. Украинский, с. Алейниково, с. Нижний Карабут. Основным источником питьевого водоснабжения администрации Алейниковского сельского поселения Россошанского муниципального района являются подземные воды.
      Централизованным водоснабжением охвачено около 83% населения (х. Украинский, с. Алейниково, с. Н. Карабут). Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 26,15 км. На балансе администрации находятся 5 скважин, 4 башни Рожновского. Затраты на аварийный ремонт водопровода за прошедший период составили  594 000  рублей.
Обслуживанием водопровода с 1 июля 2014 года занимается МУП  «Теплосеть».  28 марта 2017 года получены правоустанавливающие документы на  объекты водоснабжения  села Алейниково.    10 августа 2017 года водозаборные сооружения с. Нижний Карабут и х. Украинский были приняты на учет Управлением федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области в качестве безхозяйного объекта с дальнейшей целью признания права собственности за администрацией поселения. Стоимость кадастровых работ составила 162 000 р.
 Согласно плану мероприятий по сотрудничеству правительства Воронежской области, администрации муниципального района, ООО УК «Дон-Агро» в сфере развития объектов социальной, инженерной  и коммунальной инфраструктуры в 2017 году в х. Украинский были выполнены работы по ремонту и строительству  водопроводных колодцев по улицам: Полевой, Энтузиастов, Шолохова, Садовая, Набережная.  Проложен водопровод  от ул. Энтузиастов до ул. Строителей. Общая сумма затрат составила 450 000 руб. Работы были оплачены ООО УК «Дон-Агро».
 



2.Электроснабжение.
     К электроснабжению поселения относится уличное освещение нашего поселения.
    На сегодняшний день по поселению установлено 174 уличных фонаря:
х. Украинский – 62, х. Верхний Киев – 7, с. Алейников-32, с.Нижний Карабут-49, х.Бабки-1, х.Никоноровка-7, х.Вершина-2, х.Каменев-3, х.Иванченково-5, х.Водяное-3, х.Архангельск-2, х.Субботино-1.  В 2017 году   были приобретены и заменены энергосберегающие лампы уличного освещения в количестве 65 шт. на сумму 28 900 руб. Расходы на работы по замене ламп составили 12 400  руб.
        В 2017 году на оплату электроэнергии на уличное освещение было израсходовано 704000 руб.             
      
3.Газификация.
      На территории поселения газифицировано четыре населенных пункта.  
      В х. Верхний Киев   газифицирована улица Свободы (6 домовладений). Администрацией нашего поселения были оплачены работы по обслуживанию уличного газопровода ул. Свободы х. Верхний Киев стоимостью 3 200 рублей. 
          На 2018 год хутор  Никоноровка включен в программу «Устойчивое развитие сельских территорий на период до 2020 года». Основное мероприятие "Комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной, инженерной инфраструктуры и автомобильными дорогами общего пользования". Выполненный в 2014 году за счет областных средств проект по газификации хуторов Славянка и Никоноровка в настоящее время проходит согласование и будет проведён перерасчет сметы в цены текущего квартала.  


 4.Транспортная  инфраструктура.
 
           На основании решения сессии Совета народных депутатов в июне  2017 года произведена  отсыпка щебнем улично- дорожной сети по ул. Школьной с.Нижний Карабут  с укладкой водопропускной трубы  на общую  сумму 821800 рублей из средств дорожного фонда. Также было проведено грейдирование дорог х. Архангельск, х. Бабки, х. Водяное и с. Нижний Карабут на сумму133 500  руб.
    В соответствии с требованием законодательства были проведены кадастровые работы с целью постановки на баланс поселения асфальтированных дорог, стоимость работ составила  45 000 рублей.
  В 2018 году планируется произвести отсыпку грунтовой дороги по улице Набережная в х. Украинский. В настоящее время отделом капитального строительства готовится  сметно-проектная  документация.
    Автомобильные  дороги в границах населённых пунктов нашего поселения  относятся к вопросам местного значения. Затраты на их содержание несёт администрация поселения. За счет средств дорожного фонда поселения производились работы по очистке дорог от снега на сумму 107 300 рублей и покосу сорняков на сумму 31 400 рублей.  
        Очистка  снега на дорогах производится силами местных фермерских хозяйств, а именно фермерами: А.В. Неровным – х. Вершина, Субботино, Каменев; А.А. Сысоевым – Алейниково, х. Иловка, Павловка, х. Архангельск, Верхний Киев, Водяное, Украинский, ООО «Учпродстрой» –  х. Бабка, Иванченково; А.М. Егоров и ООО ЦЧ АПК филиал «Донской» - с. Н. Карабут. 
      Перевоз пассажиров на территории поселения осуществляет рейсовый автобус Россошанской автоколонны 4 раза в день.   
       ООО «Спецтранстрой» обеспечивает уход за дорогой «Россошь - Нижний Карабут»: в летнее время обкашивается обочина, делается ее обсыпка, в зимнее – убирается от снега и посыпаются пескосмесью спуски, подъемы, повороты. Кроме этого вырезаются деревья по обочине, производится ямочный ремонт, ухаживают за остановками для пассажиров рейсового транспорта, знаками дорожного движения.  

    
        5. Имущество.
        Здание администрации находится в собственности поселения с 2016 года. В августе 2017 года был проведён косметический ремонт фойе здания администрации поселения, заменены входные двери и установлена пластиковая перегородка за счёт средств ООО УК «Дон-Агро» согласно плану мероприятий по сотрудничеству на сумму  569 671 рубль.  
          Депутатом областной Думы  Ворониным Н.И.  были выделены денежные средства  в сумме 35 000 рублей на приобретение компьютерного оборудования для администрации поселения.  
      Депутат областной Думы  Домнич Н.С. выделил денежные средства на приобретение  мебели на сумму 10 000 рублей.

    В 2017 году за счет средств фонда капитального ремонта Воронежской области произведен ремонт многоквартирных домов Алейниковского сельского поселения в сумме 4 989 100 рублей: ремонт фасада, кровли и системы электроснабжения МКД с.Алейниково, ремонт фасада и системы электроснабжения МКД пл.Молодежная д.3 и ремонт кровли МКД ул.Строителей д.1

           6.Организация сбора и вывоза ТБО и мусора.
 На территории поселения находятся три полигона для сбора твёрдых бытовых отходов (в х. Украинский, с. Н. Карабут и с. Алейниково). Сбор и вывоз ТБО производится фермерами Сысоевым А.А. и Неровным А.В. (согласно договора с администрацией поселения) и лично жителями. Работа по заключению  договоров  на оказание услуг по вывозу твёрдых коммунальных отходов из частных домовладений МУП г. Россоши спецавтобаза «Коммунальник», в лице директора Могилы С.А. с жителями  поселения, была начата в 2016 году. Но, к сожалению, очень малое количество жителей подписали договор. В этом году мы продолжим работу с населением.  Призываю Вас, дорогие селяне, проявить  сознательность и заключить  договора на вывоз мусора. 


     Весной 2017 года  депутатом  Совета народных депутатов  Сысоевым А.А. на безвозмездной основе был приведён в порядок  полигон для сбора твёрдых бытовых отходов в с. Алейниково.
      Территория свалки в х. Украинский постоянно приводилась в порядок фермером Неровным А.В., который выполнял работы по буртовке и опашке свалки безвозмездно.
          В ходе проведения работ по благоустройству территории поселения было ликвидировано   несколько  несанкционированных свалок на территории  поселения (безвозмездные работы выполнены ООО «Спецтрансстрой», руководитель Панков Н.С.). Работники администрации и культуры в апреле-месяце провели субботник по сбору мусора в посадках, расположенных вдоль трассы Россошь-Карабут до с. Алейниково.  

7. Содержание мест захоронения и символических памятников.
        Кладбище в разных его проявлениях – это особое место, связанное с последним пристанищем или священной утилизацией тел. Оно всегда в той или иной мере святилище. Во все времена российской истории кладбища называли «святая земля» и «родительская земля». Там, где живут люди, спокон века есть кладбища.  В апреле были организованы субботники по наведению порядка на территориях сельских кладбищ (а их 15).     Я выражаю особые слова благодарности за проявленную гражданскую активность и сознательность в этом благородном деле, тем жителям, кто ходит на такие субботники. И я надеюсь, что   в будущем  принимать участие в них будет больше наших односельчан. 
    За проявленную инициативу и активное участие в  наведении порядка на территории кладбища с. Алейниково хочется выразить благодарность коллективу работников МКОУ Алейниковская ООШ во главе с директором школы Михайленко Т.И., депутатам Рудченко А.В., Закупневу С.И., Сысоеву А.А.. 
      В х. Украинский старшей по кладбищу решением схода граждан  избрана председатель Совета ветеранов Халаимова Т.Д..  Под руководством Татьяны Дмитриевны, в течение всего лета,  велись работы по благоустройству и установке ограждения на кладбище в х. Субботино. За счет средств жителей установлены новые ворота, калитка и забор длиною в 264 метра. Песок и щебень завёз Панков Н.С.
     На территори кладбища в х. Никоноровка предпринимателем Окрушко Е.В. в осенне-зимний период были выполнены работы по выпиливанию деревьев и кустарников. Весной 2018 года планируется вывезти порубочный материал и мусор, затем будет сделано грейдирование прилегающей территории. Все эти работы безвозмездно выполнит Окрушко Е.В.
     Большую помощь в проведении субботников оказали фермеры Егоров М.М., Неровный А.В., Сысоев А.А., предоставив технику для вывоза мусора.  
     Панковым Н.С. к празднику Светлой Пасхи   безвозмездно  было выделено семьдесят тонн песка. Технику для завоза песка на кладбища предоставили ООО «Восток – Агро», Неровный А.В., Сысоев А.А., Егоров А.М., Василенко В.М., Силаков В.А., Закупнев С.И..     
     В соответствии с требованием законодательства были проведены кадастровые работы и поставлены на кадастровый учёт два кладбища с. Нижний Карабут и кладбище с. Алейниково. Стоимость работ составила   18 000 рублей.
         В с. Нижний Карабут  продолжаются работы по восстановлению и строительству Михайло-Архангельского  храма, настоятелем которого назначен отец Виктор Семёнов. Подрядчиками был частично заложен фундамент, выполнены земляные работы. Прихожанами проведено несколько субботников по благоустройству территории. В х. Украинский продолжает функционировать молельная комната.  Многие прихожане отмечают православные праздники у себя на малой родине. Молебны проводит отец Виктор.  
       Круглогодично все обелиски павшим землякам, бюст Героя Советского Союза Алейникова И.Г. и могила летчика ВОВ Овчинникова Е.В.  содержатся в порядке учащимися школ. Ко дню Победы был сделан их косметический ремонт за счет спонсорской помощи ООО «Восток-Агро» и ЦЧ АПК филиал «Донское» на сумму 5000 рублей. У всех памятных мест (а их 9) ежегодно организуется возложение венков, чествование ветеранов и вдов ВОВ, участников других боевых действий. За счет средств спонсоров им вручаются памятные подарки и продовольственные наборы, а коллективы школ и учреждений культуры готовят для них поздравления и концерт. Ко дню освобождения Россошанского района от немецко-фашистских захватчиков на территории поселения было проведено 3 митинга и возложены Гирлянды Славы. 
       Ко дню Победы приобретены венки для возложения на сумму 6350 рублей за счёт бюджета сельского поселения.

       В 2018 году будет выполнен ремонт и благоустройство Военно-мемориального объекта по адресу: Воронежская область, Россошанский район, с. Алейниково, ул. Кирова в рамках государственной программы Воронежской области "Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления" на 2018 год. 

8. Организация благоустройства и озеленения территории поселения.
В 2017 г проведена следующая работа по благоустройству территории  Алейниковского  сельского поселения:
- соответствующим нормативным актом произведено закрепление территории за юридическими лицами, регулярно проводились субботники по уборке территории;
- временные рабочие привлекались к работе по благоустройству и озеленению территории поселения, для очистки от мусора обочин дорог,   наведении порядка на придомовых территориях бесхозяйных домовладений;
- регулярно проводился покос сорняков у обочин дорог, в местах общественного пребывания. 
	
  9.Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
     В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение «Алейниковский культурно-досуговый центр» (директор Савченко С.А.), в состав которого входят: в х. Украинский сельский клуб на 70 мест и библиотека с книжным фондом 5162  книги; в с. Нижний Карабут Сельский дом культуры на 150 мест и библиотека с книжным фондом 3665 книг; в с. Алейниково библиотека с книжным фондом 4 538 книг.   
     На базе Украинского СК и Нижнекарабутского СК  функционирует  10 клубных формирований. Кружки посещают   100 человек,   из них – 34 человека - дети. 
     За отчётный год было проведено  429 мероприятий, которые посетило 10246 человек. В основном это творческие вечера и дискотеки, культурно – массовые    мероприятия, тематические вечера и праздники, шоу, конкурсы.
   На проведение мероприятий было затрачено 37 437 рублей из средств из местного бюджета.                                                                                                                           
Выручка от платных услуг по КДЦ составила  16 000  руб. 

        Библиотечным обслуживанием   на территории Алейниковского сельского поселения охвачено 694 читателя. За год выдано  18226 экземпляров книг и журналов. Организовано более 200 мероприятий (книжные выставки, выставки прикладного искусства, обзоры, тематические беседы, праздники, игры и конкурсы).  
        Массовые мероприятия проводятся при огромной поддержке спонсоров, которые оказывают финансовую, организационную и техническую помощь. Выражаю слова благодарности депутату областной Думы Домнич Н.С., депутатам Совета народных депутатов Сысоеву А.А., Туриевскому В.Н., генеральному директору ООО «Спецтрансстрой» Панкову Н.С., директору филиал «Донской» ООО ЦЧ АПК Карцеву М.К., исполнительному директору ООО «Восток-Агро» Коновалову И.А., индивидуальному предпринимателю Скорик А.В.,  фермерам Неровному А.В., Василенко В.М.,  Середа Н.Н., директору ПЛ 29 Силакову В.А.
      Самые популярные  массовые мероприятия поселения: праздничные вечера, посвящённые  Масленице,  8 Марта, Дню села, Дню Матери и Новогодние  вечера, брендовое мероприятие « Всё будет в шоколаде».


  
 

         
        В июле был произведен ремонт системы электроснабжения здания Дома культуры с. Нижний Карабут на сумму  51 000 рублей.  
         За счет спонсорской помощи Н.М. Ольшанского пополнен книжный фонд на сумму 30 000 рублей.  
       За счет спонсорских средств депутата областной Думы Домнич Н. С. приобретена музыкальная аппаратура на сумму 30 000 рублей и сделана подписка на периодические издания на сумму 3 500 руб.
      Депутат областной Думы Воронин Н.И. выделил денежные средства на приобретение новогодних костюмов на сумму 10 000 рублей.
       В здании Украинского клуба функционирует  отдел МФЦ.

10. Спорт.
Успехи в развитие физической культуры и спорта на территории поселения – заслуга сборной спортивной команды поселения и общественного инструктора по физкультуре и  спорту, Отличника народного образования Тонконогова Н.Г., которому особенно хочется выразить  слова благодарности.
       Благодаря его труду и оптимизму наше поселение заняло  2 место в 8-й круглогодичной спартакиаде среди сельских поселений Россошанского муниципального района. 
      Словами благодарности хочется отметить семью Сулимовых Сергея и Татьяны за активное участие в спортивной жизни поселения. Сергеем Викторовичем за средства личного семейного бюджета был куплен снегоход. Хочется отметить, что Сергей Викторович  прокладывает лыжную трассу за свои средства.  
     Зимой 2017 года семья Сулимовых достойно представляла команду Воронежской области на Всероссийских сельских спортивных играх, которые прошли в г. Бердске Пермского края, где заняли 5 место.
     В здании администрации Алейниковского сельского поселения  функционирует тренажёрный зал, в котором проводятся тренировки для лыжников и спортсменов нашего поселения.  
      В октябре на спонсорские средства депутата Домнич Н.С. были куплены костюмы для волейбольной команды стоимостью 10 000 рублей.
   На проведение спортивной работы   было затрачено  26 260 р. из средств из местного бюджета.                                                                                   


11. Содействие в создании территориального общественного                               самоуправления.
         На территории поселения создано  три ТОС(а) (территориальное общественное самоуправление):  в 2015 году - ТОС «Исток» в с. Нижний Карабут (руководитель Нартова С.Н.),    в 2016 году ТОС «Росток» в с. Алейниково (руководитель Скородумова Л.В.), в 2017 году ТОС «Хуторок» в х. Украинский (руководитель Солодкая С.В.).    ТОС «Росток» с. Алейниково в 2017 году выиграл грант на сумму 146 160 рублей для реализации проекта « Благоустройство зоны отдыха для активного семейного досуга ». Результат – установка уличных тренажёров на территории зоны отдыха.
В 2016 году в х. Украинский был запущен проект «Сказочный хуторок», который является визитной карточкой поселения. Задумка проекта принадлежит председателю ТОС «Хуторок»  Солодкой С.В..  В реализацию проекта большой вклад внесли местные жители. Создателем всех сказочных персонажей является  Гриев Н.В.  Работы по благоустройству хуторка были выполнены: Острохижко В.И.,    Панкратовым А.А., Мисяковой Л.В., Псаревым Р.В.. С наступлением весны работы по проекту будут продолжены.  

12. Образование и здравоохранение.
    На территории Алейниковского сельского поселения имеется 3 муниципальных казенных образовательных учреждения с емкостью 570 мест. Школы отапливают угольные котельные.   Все 3 школы  оказывают большую и значимую  помощь в проведении всех мероприятий на территории поселения. Педагогические коллективы и воспитанники наших образовательных учреждений являются активными участниками всероссийских, областных, районных и поселенческих мероприятий. Об этом говорят завоеванные ими Дипломы, Почетные грамоты, Благодарственные письма, спортивные достижения.  
 Администрации школ активно сотрудничают с администрацией поселения. Проводятся рейды с целью проверки содержания малолетних детей в семьях социального риска, оказывается им помощь в решении хозяйственных вопросов. 

 Хочется отметить коллектив МКОУ Алейниковская ООШ, - директор  Михайленко Т.И.,  за активное участие в общественной работе поселения. 
     По  плану мероприятий по  сотрудничеству правительства Воронежской области, администрации Россошанского муниципального района, ООО УК «ДОН-АГРО» в МКОУ  Украинская ООШ проведен ремонт здания  школы на сумму 1  040 000 рублей.  
   
  
 В Алейниковском сельском поселении функционируют 3 ФАПа, а именно: в х. Украинский, с. Алейниково,  с. Нижний  Карабут.  
          В настоящее время здание ФАП(а) с. Н-Карабут нуждается  в газификации.  
           Хочется выразить слова благодарности  нашим фельдшерам -  Ткаля Е.В., Благадырёвой Е.А. и Козырев ой О.М., которые имеют большой опыт в своей работе, пользуются уважением у односельчан и в любое время дня и ночи стоят на страже нашего здоровья.
    Большую помощь и заботу жителям поселения оказывают 3 соцработника – это Бахмутская Л.А., Благодырёва Н.М., Рудченко Над. Н., на обслуживании которых находится 25 человек.



13. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
          
       В населенных пунктах Алейниковского сельского поселения функционируют предприятия торговли общей площадью 380 кв.м.- 1 магазин в с. Нижний Карабут, 1 магазин в с. Алейниково, 1 магазин в х. Украинский.   
     На территории сельского поселения успешно работает 3 почтовых отделения, которые обслуживают все населенные пункты: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи, ведут розничную продажу печатных изделий и товара. 
     В августе 2017 года в с. Нижний Карабут   установлена вышка сотовой связи «Теле-2».
  
  
  14. Содействие  в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
           
      На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельхозпредприятий и крестьянских фермерских хозяйств.
        Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 17427 га, из них пашни 11833,4 га.

14.  Создание условий для деятельности
 народных дружин.
В 2017 году на территории поселения начала свою работу добровольная народная дружина. В состав дружины состоит из 3 человек: Савченко Д.Н., Крячков А.А., Псарёв Р.В.

15.   Осуществление мероприятий  по  обеспечению безопасности людей, охране их жизни и здоровья.

    В 2017 году участковым уполномоченным старшим лейтенантом полиции  Злобиным А.А. проводилась дальнейшая профилактическая работа среди населения по предупреждению преступных и неправомерных действий и поступков. На  должном уровне проводится работа с лицами, употребляющими наркотические препараты и хранящими растительные наркосодержащие смеси.  
16. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов.
     Ещё раз  хочется отметить, что на базе фермерского хозяйства Сысоева А.А.  с 2014 года успешно работает добровольная пожарная дружина в количестве 4 человек и 2 единицы техники. Благодаря действиям дружины в  2017 году  в х. Иловка был ликвидирован пожар и несколько ландшафтных возгораний.   Я выражаю большую благодарность Сысоеву А.А. (депутату и заместителю председателя Совета народных депутатов) за отзывчивость, понимание.  
      Депутатами Закупневым С.И. и Рудченко А.В  была изготовлена и установлена в х. Верхний Киев рында – первичная система оповещения жителей об опасности.   
 
    В течение года совместно с инспектором по пожарному надзору Ениным М.В., проводятся инструктажи с населением на предмет соблюдения правил пожарной безопасности, проведен инструктаж под роспись.    Особое внимание уделялось группам риска, в которые вошли злоупотребляющие алкоголем, неблагополучные, многодетные семьи, одинокопроживающие престарелые граждане.
    В с. Нижний Карабут в июле-месяце был установлен пожарный гидрант по улице Центральной, 157. Стоимость работ составила 50 000 рублей.
17.Профилактика терроризма и экстремизма.

  В зданиях Алейниковского КДЦ  расположены стенды с наглядно-методическими материалами, которые также распространяются в местах массового пребывания людей и на стендах администрации.  Во всех учреждениях и организациях, осуществляющих свою деятельность на территории поселения с массовым пребыванием людей, разработаны Паспорта антитеррористической защищённости.
Согласно плана-графика ежемесячно осуществляются обследования территории поселения на предмет выявления и ликвидации последствий экстремистской деятельности (включая нанесённые на здания или изображенные другими способами символы и знаки экстремистской направленности). Осуществляется обход территории поселения на предмет установления мест скопления молодежи в ночное время.  Проводится обследование подвальных и чердачных помещений жилых многоквартирных домов, а также проверка ограничения доступа  к ним.   


18. Воинский учет.
     Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете состоит 255  человек,    17 юношей подлежит призыву. Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед отчизной, любви к Родине, своему району и поселению. В период весеннего и осеннего призывов в 2017 году было призвано в ряды Российской Армии 2 человека ,  15 призывникам была предоставлена отсрочка от призыва в связи с учебой.   




      Несмотря на проведенную работу, проблем остается много. 
      Одна из острых проблем, которую поднимают жители трех крупных сел поселения – строительство детского сада на территории х. Украинский. Несмотря на небольшое количество жителей, перспектива у нас есть: в х. Украинский проживает 28 малыш в возрасте до 7 лет, в с. Алейниково – 14 детей, в с. Нижний Карабут – 12 детей.  Многие родители близлежащих сёл согласны возить детей в х. Украинский.  
     
    В завершении своего доклада я хочу поблагодарить свою   команду, работников администрации Алейниковского сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся. Наша работа основывается на принципе открытости информации о работе администрации для населения. Коллектив администрации Алейниковского сельского поселения занял 1 место в 1 группе муниципальних образований « За достижение наилучших значений показателей эффективности развития сельских поселений Россошанского муниципального района» и был награждён дипломом от 22.02.2017 года. Все нормативно-правовые документы, принятые в  Алейниковском сельском поселении обнародуются на стендах в специально отведенных местах, опубликовываются в Вестнике муниципальных правовых актов  Алейниковского  сельского поселения и на официальном сайте администрации сельского поселения в сети Интернет. 



  А также слова благодарности выражаю депутатскому корпусу, фермерам, руководителям предприятий за посильную помощь  в решении вопросов местного значения.  
  Уважаемые жители! Хочу выразить благодарность всем, принимающим активное участие в общественной и хозяйственной  жизни, неравнодушным к судьбе своей малой родины и будущему своих детей.
    Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый житель сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие  сельского поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
     Я люблю свою малую Родину, которая дала мне возможность жить и работать на благо людей.  Желаю нашему поселению процветания, всем жителям здоровья, благополучия, счастья, любви и добра.
      
Давайте жить, во всем друг другу помогая,
 ведь жизнь – она короткая такая!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

 





 Выполненные задачи и планы в 2017 году:

1.Включение  администрации Алейниковского сельского поселения в государственную программу Воронежской области «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления» на 2018 год по содержанию и ремонту памятников воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в рамках подпрограммы «Прочие мероприятия по благоустройству» муниципальной программы «Благоустройство Алейниковского сельского поселения» на 2014-2020 годы. 

2. Построены 4 колодца в х.Украинский и водовод, соединяющий ул.Энтузиастов и многоквартирный домик по ул.Строителей,  протяженностью 50 метров.

3.Отсыпана дорога щебнем  по ул.Школьной с.Нижний Карабут и подъезд к ней. Прогрейдировано  7 км внутрипоселковых дорог.

4.Ограждено кладбище х.Субботино. (на территории поселения находится 15 кладбищ).

5.Оформлены, как бесхозяйные объекты, поселенческие дороги с твердым покрытием протяженностью 10,5 км.

6.Получены правоустанавливающие документы ГТС прудов Бабка, Жучково, Мирошников, Каменев.

7.В с. Нижний Карабут установлена вышка сотовой связи «Теле 2» и в х.Верхний Киев, х.Украинский  -  «Мегафон».

8.Создан  и работает ТОС «Хуторок» в х.Украинский.  

9.Выигран грант ТОСом «Росток» с. Алейниково.

10.Сделан ремонт фойе и крыльца здания администрации.

11. Оформлены, как бесхозяйные объекты, сооружения водоснабжения с. Нижний Карабут и х. Украинский.

12.Получены правоустанавливавющие документы на объекты водоснабжения с. Алейниково.

13. Администрация Алейниковского сельского поселения заняла II место в VIII Спартакиаде сельских поселений Россошанского муниципального района.

14.В рамках программы капитального ремонта отремонтированы 2 восьмиквартирных дома в х. Украинский и с.Алейниково. В 18-ти квартирном доме по ул.Строителей х.Украинский отремонтирована крыша.

15.  Заменены 85 фонарей уличного освещения на энергосберегающие. 

16. Участие хутора Украинский в областном конкурсе «Самое красивое село».















Проблемы:    
 1.Строительство детского сада на территории х. Украинский.
      2.Отсутствие устойчивой сотовой связи в с. Алейниково и  интернета в населённых пунктах поселения.
     
Планы:
1. Газифицировать административное здание Алейниковского сельсокго поселения (проектно-сметная документация на газификацию здания сделана).
2.  Заменить фонари уличного освещения на энергосберегающие.
3. Продолжать работу по благоустройству сёл поселения.

4. Организовать вывоз бытового мусора частного сектора совместно с «Коммунальщиком».

5. Приведение территорий кладбищ в надлежащий вид.

6. Произвести отсыпку грунтовой дороги по ул. Набережная в х. Украинский. 

7. Закончить  отсыпку  дороги по ул. Школьной с. Нижний Карабут.  

8. Продолжить работу по восстановлению и ремонту водопровода. 
 
9.Установить вышку сотовой связи «Теле-2» в с. Алейниково в рамках проекта «Развитие услуг связи в труднодоступных населённых пунктах Воронежской области»

 





