 Доклад главы  Алейниковского сельского поселения об итогах социально-экономического развития по селения за 2014 год и перспективах развития на 2015 год, выполнении соглашения с администрацией Россошанского муниципального района о достижении значений показателей эффективности развития на 2014  год

            Алейниковское сельское поселение расположено в северо-восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является хутор Украинский, расположенный в 14 км от административного центра г.Россошь.  

        Общая площадь территории поселения  составляет 19231,82 га.

 В состав Алейниковского сельского поселения входит 16 населенных пунктов: с общей численностью населения 1425 человек. В летнее время проживает более 2000 тысяч человек за счет сезонно-проживающих (дачников).


В целях развития поселения и выполнения закрепленных полномочий администрация ежегодно принимает участие в  реализации ведомственных программ. 
Благодаря губернаторской программе, 1 сентября в х.Украинский было открытие нового, оборудованного в соответствии с современными требованиями, ФАПа. За счет средств Алейниковского сельского поселения установлено ограждение медпункта на сумму 244757 рублей. Завершена газификация клубов х. Украинский и с. Нижний Карабут.
                                              БЮДЖЕТ.

    В проекте местного бюджета за 2014 год на сессии Совета народных депутатов был принят бюджет 2807,9 т.р.

    Фактически доходную часть бюджета Алейниковского сельского поселения составляют налоги и арендная плата.
     В 2014 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 8565,5 тысяч рублей, в том числе собственных доходов 4567,8 тысячи рублей.

Из них: 401,4 тысяч рублей подоходный налог; 32,6 тысяч рублей единый с/х налог, 84,4 т.р., налог на имущество, 1545 т.р., земельный налог, 14,9 т.р. госпошлина, 1.170 т.р. аренда земли, 499,4 т.р., продажа земли,  15тыс.руб платные услуги. Дотация 3997,7 т.р.                                                                                                                                                                                                                                                                                              
Расходы бюджета составили 8766,2 т.р.,                                                                                                   Из них: на культуру 1896,2 т.р., в том числе: Текущий ремонт зданий – 264,8 т.р.,  Оплата электроэнергии – 74 т.р., Газификация клубов – 150 т.р. Оплата поставки газа-32 т.р.

Средняя  зарплата работников культуры составила 11.354 рублей.

Более подробно хотелось бы остановиться по вопросам местного значения, которые относятся к полномочиям поселения.

1.Водоснабжение.
На балансе сельского поселения значится водопровод х. Украинский, с. Алейниково, с. Нижний Карабут. Основным источником питьевого водоснабжения администрации              

Алейниковского сельского поселения Россошанского муниципального района являются подземные воды.

      Централизованным водоснабжением охвачено около 42% населения. Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 26,15 км. На балансе администрации находятся 4 скважин. Затраты на аварийный ремонт водопровода за прошедший период составили  595414 рублей.

Обслуживанием водопровода с 1 июля 2014 года занимается МУП  «Теплосеть». За отчетный период в х. Украинский была восстановлена и отремонтирована запасная              

буровая скважина, установлен новый насос стоимостью 24500 рублей. Стоимость работ составила 166539 рублей.  

В селе Нижний Карабут был произведен капитальный ремонт  водозаборной скважины по улице Нагорной на сумму 79000 рублей и установлен новый насос  стоимостью 24500 рублей.

В селе Алейниково был произведен капитальный ремонт  водозаборной скважины на сумму 74226 рублей и установлен новый насос  стоимостью 19500 рублей. Также были подготовлены соответствующие документы по техприсоединению электрооборудования скважины к центральным электросетям. 

В с. Алейниково были установлены  приборы  учёта электроэнергии на сумму 24000 рублей.
2.Электроснабжение.
     К электроснабжению поселения относится уличное освещение нашего поселения.

    На сегодняшний день по поселению установлено 147 уличных фонарей.
    На 2015 год запланировано установить еще 15 фонарей.

 В настоящее время прорабатывается проект о подключении уличного освещения от фонарного провода. В 2014 году за уличное освещение было уплачено 154,3 т.р.          
3.Газификация.

      В мае 2014 года была сделана проектно-сметная документация на газификацию х. Никоноровка - Славянка.  

     За короткий период завершена газификация клубов х. Украинский и с. Нижний Карабут и  был проведен ремонт котельных данных объектов на сумму 182842 рублей. Стоимость документации на подключения газа двух клубов составила 28898 рублей.

      В х. Верхний Киев газифицирована улица Свободы

 (6 домовладений). Администрацией нашего поселения были оплачены работы по строительству уличного газопровода стоимостью 174679 рублей.

                                                  4.Транспортная  инфраструктура.

    На основании решения сессии Совета народных депутатов в апреле-месяце производен  ремонт улично-дорожной сети на сумму 858194 рублей  из средств дорожного фонда. 

       Из средств областного бюджета построена дорога с твердым покрытием к школе села Нижний Карабут на сумму 1 464 748 рублей, в с. Алейниково построен участок дороги 203 м с асфальтовым покрытием по улице Кирова на сумму 617563 рублей.Всего на ремонт дорог потрачено2940505 рублей.

         В сентябре 2014 года были закончены работы по строительству дороги с твердым покрытием (отсыпана боем  из кирпича) протяженностью 1 км на х. Вершина. В 2015 году планируется отсыпать шлаком грунтовую дорогу на х. Бабка протяжённостью 1 км.
5.Социальная инфраструктура.

         К учреждениям и предприятиям социальной инфраструктуры относятся учреждения образования, здравоохранения, социального обеспечения, спортивные и физкультурно-оздоровительные учреждения, учреждения культуры и искусства, предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания и другие предприятия обслуживания.

   В поселении функционирует МКУ«Алейниковский культурно-досуговый центр» в состав которого входят: в х. Украинский сельский клуб на 70 мест и библиотека с книжным фондом 4587 книг; в с.Нижний Карабут Сельский дом культуры на 150 мест и библиотека с книжным фондом 3655 книг; в с.Алейниково планируется возобновление работы Алейниковского клуба, имеется библиотека с книжным фондом 4408 книг.  

        В здании Украинского клуба функционирует  отдел МФЦ.  
На территории Алейниковского сельского поселения имеется 3 муниципальных казенных образовательных учреждения с емкостью 570 мест. Школы отапливают угольные котельные.  
 В Алейниковском сельском поселении функционируют 3 ФАПа, а именно: в х. Украинский, с. Алейниково,  с. Нижний  Карабут.  

         В населенных пунктах Алейниковского сельского поселения функционируют предприятия торговли общей площадью 380 кв.м.- 1 магазин в с. Нижний Карабут, 1 магазин в с.Алейниково, 1 магазин в х.Украинский.   

     На территории сельского поселения успешно работает 3 почтовых отделения. В сентябре был произведен ремонт здания Дома культуры с. Нижний Карабут, а именно вход в почтовое отделение, который несколько лет находился в аварийном состоянии. Затраты на работу составили 79738 рублей.

         В июле 2014 года в х. Украинский установлена детская площадка на сумму 145 000 рублей.  В текущем году планируется закупить еще 2 игровых площадки для с. Нижний Карабут и с.Алейниково.

      На территории сельского поселения проживает 410 человек пенсионного возраста. Ежегодно 1 октября  организуется чествование ветеранов труда и всех пенсионеров с   концертной программой, продовольственными пайками от спонсоров.   Большую помощь в проведении всех мероприятий на территории поселения оказывают школы поселения.

   Круглогодично все обелиски павшим землякам, бюст Героя Советского Союза Алейникова И.Г. и могила летчика ВОВ Овчинникова Е.В.  содержатся в порядке учащимися школ. Ко дню Победы был сделан их косметический ремонт за счет спонсорской помощи ООО «Восток-Агро» на сумму 7 000 рублей.   У всех памятных мест (а их 9) ежегодно организуется возложение венков, чествование ветеранов и вдов ВОВ, участников других боевых действий. За счет средств спонсоров им вручаются памятные подарки и продовольственные наборы, а коллективы школ и учреждений культуры готовят для них поздравления и концерты. Ко дню освобождения Россошанского района от немецко-фашистских захватчиков на территории поселения было проведено 3 митинга и возложены Гирлянды Славы.  

 6. Сельское хозяйство

        На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельхозпредприятий и крестьянских фермерских хозяйств.

        Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 17427 га, из них пашни 11833,4 г
 

Хочется отметить, что на базе фермерского хозяйства «Юлия» (глава хозяйства Сысоев А.А.) создана добровольная пожарная дружина в количестве 6 человек и 1 единицы техники. Благодаря действиям дружины в летний период было ликвидировано несколько возгорание мусора и сухой травы в с. Алейниково и близлежащих хуторов.   В настоящее время проводится подготовительная работа для создания пожарного депо и ДПК, которое планируется открыть в 2016 году.          

        Проведены субботники по благоустройству кладбищ х. Субботино, х. Верхний Киев, с. Алейниково и с. Нижний Карабут.  На кладбище с. Алейниково за счет средств жителей установлены новые ворота и 50 столбиков для забора.  
              В ходе проведения работ по благоустройству территории поселения были ликвидированы 11 несанкционированных свалок и обустроены территории свалок в х. Украинский и с. Алейниково.
ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ.
 -  строительство детского сада на территории х. Украинский; 
 - устройство комфортабельной лыжной бызы; 
-требуется реконструкция и новое строительство водопровода с.Нижний Карабут, х.Украинский
ПЛАНЫ НА 2015 ГОД.

- закупить детские площадки для с.Алейниково ис.Нижний Карабут;

- закупить и установить фонари уличного освещения на территории поселения;

- заменить ограждения на кладбищах населенных пунктов поселения;

- выкупить и оформить право сосбственности на здание администрации сельского поселения.

- устройство дополнительных остановок в х.Украинский и с.Нижний Карабут

