Доклад главы  Алейниковского сельского поселения об итогах социально-экономического развития поселения за 2019 год и перспективах развития на 2020 год, выполнении соглашения с администрацией Россошанского муниципального района о достижении значений показателей эффективности развития на 2019  год
          Добрый день,  уважаемый  Игорь Матвеевич, члены рабочей группы, депутаты, приглашённые. 
Добрый день дорогие мои односельчане!
      Сегодня Вашему вниманию будет предоставлен отчёт главы Алейниковского сельского поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ №131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» за 2019 год.
         Собрание считаю открытым. (Звучит гимн РФ.)
         На собрании присутствует рабочая группа в составе: (перечисляю).
      Игорь Матвеевич, разрешите отчёт начать?
        

        Подводя итоги прошедшего года, предлагаю Вашему вниманию отчёт о проделанной работе по социально-экономическому развитию Алейниковского сельского поселения в 2019 году и перспективах развития на 2020год.
         Отчитываясь  о проделанной работе сельского поселения за 2019 год, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, но главное, что еще предстоит сделать для наших жителей.
          Преобразования, происходящие в сельском поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и, наоборот,  – к людям.
          Главными задачами в работе администрации  Алейниковского сельского поселения остается исполнение полномочий в соответствии со ст. 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими Федеральными правовыми актами.
        Это, прежде всего:
– исполнение бюджета сельского поселения;
– обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, спорта, образования, здравоохранения;
– благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
– взаимодействие с предприятиями, организациями всех форм собственности, с целью укрепления и развития сельского поселения.
    Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на сессиях Совета народных депутатов сельского поселения и утверждаются соответствующими решениями.
     В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 47 решений Совета народных депутатов Алейниковского  сельского поселения, 75 постановлений администрации сельского поселения, 126 распоряжений по основной деятельности и личному составу, проведено 9  собраний (сходов) граждан по всем населенным пунктам, публичные слушания, на которых приняты решения по ряду важных вопросов.   
       Решения и постановления администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Все нормативно-правовые акты находятся под постоянным контролем правовых органов.
      Информационным источником для изучения деятельности нашего сельского поселения является официальный сайт администрации Алейниковского сельского поселения, где размещаются нормативно-правовые документы,  местные новости, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Вся информация своевременно обновляется. Источником информации также являются районные газеты.

        Алейниковское сельское поселение расположено в северо-восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является хутор Украинский, расположенный в 14 км от административного центра г. Россошь. Территория поселения граничит с 4 сельскими поселениями и двумя муниципальными районами.
            Общая площадь территории поселения  составляет 19 231,82 га.
	 В состав Алейниковского сельского поселения входит 16 населенных пунктов: с. Алейниково, с. Нижний Карабут, х. Водяное, х. Архангельск, х. Бабки, х. Верхний Киев, х. Вершина, х. Иванченково, х. Иголкино, х. Иловка, х. Каменев, х. Мирошников, х. Никоноровка, х. Павловка, х. Субботино, х. Украинский с общей численностью населения 1364 человек. В летнее время проживает более 2000 тысяч человек за счет сезонно-проживающих (дачников).
	Представительный орган – Совет народных депутатов Алейниковского сельского поселения – представлен 9-ю депутатами: Венжега Е.А., Закупнев С.И., Нартова С.Н.,  Рудченко А.В., Рудченко А.И.,  Савченко Д.Н., Сысоев А.А.,  Толстун С.В., Якущенко В.Н..     
       
                                                                   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
             
                                              БЮДЖЕТ.   
 В проекте местного бюджета за 2019 год на сессии Совета народных депутатов был принят бюджет 6 783 600 р.
Фактически доходную часть бюджета Алейниковского сельского поселения составляют налоги. 
           В 2019 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 6 789 882 рублей, в том числе собственных доходов 2 381 080   рублей.
Из них:   90 737  рублей подоходный налог;
              111 937  рублей единый с/х налог,
              127 206  налог на имущество,
           2 051 198  земельный налог,
	       4 550   госпошлина,
	       17 000   платные услуги,
           Безвозмездные поступления 4 232 866 . 
Расходы бюджета составили 7 333 095 руб.,                                                                                                   Из них: на культуру 3 110 433 руб., в том числе: 
 	  Оплата электроэнергии – 37 543 р.
              Оплата поставки газа-    121 139 р.
              Средняя  зарплата работников культуры составила  26 136 рублей.

       Более подробно хотелось бы остановиться по вопросам местного значения, которые относятся к полномочиям поселения. 
1.Водоснабжение.
     На балансе сельского поселения значится водопровод х. Украинский, с. Алейниково, с.  Нижний Карабут.   
      Централизованным водоснабжением охвачено около 83% населения (х. Украинский, с. Алейниково, с. Н. Карабут). Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 26,15 км.  Водопроводные сети находятся в собственности поселения, куда входят 5 скважин,  5 башен Рожновского. Обслуживанием водопровода с  30 августа 2019 года занимается МУП «Теплосеть». В июле 2019 года администрацией поселения был проведён открытый конкурс на право заключения договора аренды на объекты водоснабжения муниципального имущества Алейниковского сельского поселение сроком на 10 лет. Победителем конкурса стало Муниципальное унитарное  предприятие «Теплосеть», которое продолжает работу по обслуживанию водопровода.  Были выполнены работы по оценке объекта, которые составили 9 500 рублей.                       

        Затраты на аварийный ремонт водопровода за прошедший период составили  341 194  рубля. За истекший период было устранено 8 порывов водопровода.
      
       Индивидуальным предпринимателем Скорик А.В. был куплен электронасосный агрегат ЭЦВ 6-10-140, который был установлен на скважине №1 х. Каменев, стоимостью 42 000 рублей       и отремонтированы 2 электронасоса на сумму 51 000 рублей.
      
        В 2020 году планируется победить в конкурсе проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования по направлению «Текущий ремонт наружных сетей водоснабжения и водоотведения с. Нижний Карабут».  Локальная смета на реализацию проекта (укладке 6 км трубопровода и устройство 12 колодцев) составила 3 643 000 рублей. 

 
   2.Электроснабжение.
    К электроснабжению поселения относится уличное освещение наших сёл и хуторов.  
    На сегодняшний день по поселению установлено 177 уличных фонарей.
     В 2019 году были приобретены и заменены выбывшие из строя на новые энергосберегающие лампы уличного освещения и фотореле в количестве  60 штук на сумму 33 000 руб. Расходы на работы по замене ламп составили 19 065 руб. 
     Светодиодные лампы и фотореле были закуплены  за счёт спонсорской помощи ООО «Финкомагро», директор Гончаров Н.Д., и ОО ЦЧ АПК «Донское»,  директор Карцев М.К.  Работы по замене сгоревших ламп были выполнены электромонтёром Демченко В.Т.  
     В с. Алейниково были установлены 2 дополнительные светоточки для освещения МКОУ Алейниковская ООШ и одна в х. Иловка за счёт спонсорской помощи депутата Совета народных депутатов Алейниковского сельского поселения Сысоева А.А.
      В 2019 году расходы на оплату электроэнергии  за уличное освещение  составили  155 431 руб.
    По региональной программе «Технологическое присоединение на увеличение мощности» в х. Украинский  по ул. Полевой, х. Верхний Киев по ул. Свободы,  были проведены работы по замене линий электропередач и столбов на новые. А также в х. Украинский на ул. Полевой был установлен новый трансформатор.
   За потребление электроэнергии администрацией и культурой было израсходовано 32 950 рублей.

      В 2020 году планируется установить дополнительные световые точки по следующим населённым пунктам: с. Нижний Карабут- 4шт., территория МКОУ Нижнекарабутская ООШ – 3 шт., х. Верхний  Киев- 2шт., привести в соответствие  согласно нормам ул. Садовую в х. Украинский.
 

        3.Газификация.
      На территории поселения газифицировано пять населённых пунктов.  
      Администрацией нашего поселения были оплачены работы по обслуживанию уличного газопровода ул. Свободы х. Верхний Киев стоимостью  973 рубля. За газовое отопление зданий администрации и культуры было израсходовано 54 500 рублей.
       В 2020 году планируется начать  оформление необходимой документации  по газификации  х. Бабки.
       
4.Транспортная  инфраструктура.
         
  Общая протяжённость дорог местного значения составляет 31 км 800 м, из них с твёрдым покрытием 19 км 420 м, которые находятся в собственности поселения.
         Общая сумма средств дорожного фонда составила 1 111 120 рублей. 
         В 2019 году произвели  отсыпку грунтовой дороги по улице Набережная в х. Украинский на общую сумму 850 190 рублей.  
         За счет средств дорожного фонда поселения производились работы по очистке дорог от снега на сумму 225 478 рублей и покосу сорняков на сумму 35 451 рубль.
          Очистка  снега на дорогах производится силами местных фермерских хозяйств, а именно фермерами: А.В. Неровным – х. Вершина, Субботино, х. Украинский, х. Бабка; А.А. Сысоевым – Алейниково, х. Иловка, Павловка, х. Архангельск, Верхний Киев, Водяное, Украинский; В.Н. Туриевским – х. Украинский; Н.С. Панковым – х. Иванченково, х. Каменев – оплату производили не в полном объёме.   ООО ЦЧ АПК филиал «Донской» - с. Нижний Карабут – работы производились на безвозмездной основе.  
      Перевоз пассажиров на территории поселения осуществляет рейсовый автобус Россошанской автоколонны 4 раза в день.   
       ООО «Спецтранстрой» обеспечивает уход за дорогой «Россошь - Нижний Карабут».

         
        В 2020 году планируется произвести отсыпку дороги (подъезд) к х. Каменев – 750 м. Разработана локальная смета на сумму  2 219 439 рублей. 
Эти денежные средства планируется получить из средств дорожного фонда регионального бюджета. Также, за собственные денежные средства планируется  провести ремонт улично - дорожной сети х. Украинский, с. Алейниково, с. Нижний Карабут (включая подъезд к школе), частично отсыпать дорогу к храму с. Нижний Карабут. 
 

              
 5. Имущество.
          В декабре  получены правоустанавливающие документы на помещение Нижнекарабутского сельского клуба. На  01 января 2020 года  доля зарегистрированных объектов недвижимого имущества от общего количества  составила 91,3%.
        Оплата налога за имущество поселения составила 33 169 рублей.
           

6.Организация сбора и вывоза ТБО и мусора.
 На территории поселения находятся три полигона для сбора твёрдых бытовых отходов (в х. Украинский, с. Н. Карабут и с. Алейниково). Сбор и вывоз ТБО производится фермерами Сысоевым А.А. и Неровным А.В. (согласно договора с администрацией поселения) и лично жителями. На благоустройство свалок потрачено 30 270 руб. (дератизация). 
    Территория свалки в х. Украинский постоянно приводилась в порядок фермером Неровным А.В., который выполнял работы по буртовке и опашке свалки безвозмездно.
                     Работники администрации и культуры  постоянно в течение года проводили  субботники по сбору мусора в посадках, расположенных вдоль трассы Россошь-Карабут.  Также работниками по благоустройству Халаимовым Г.М.,  Халаимовой Т.Д., Гриевым Н.В., Острохишко В.И.  постоянно  проводились работы по сбору мусора и ликвидации небольших свалок на территории поселения. (Благодарность Гриеву Н.В.)
     

           
 В 2019 году велась работа по заключению договоров на вывоз ТБО с МУП «Коммунальщик». Но, в связи с изменением законодательства основного ФЗ №89 , а также ФЗ №7  внесены поправки в НПА. С 01.01. 2020 года в силу вступил региональный оператор. В настоящее время администрацией Россошанского муниципального района решается вопрос о сумме платы за вывоз мусора  с населения  и обсуждается дальнейший план работы.
В 2020 году планируется установить 15 контейнерных площадок в с. Нижний Карабут,  с. Алейниково, х. Украинский и организовать вывоз мусора.
       
 

                      

7. Содержание мест захоронения и символических памятников.
         Кладбище в разных его проявлениях – это особое место, связанное с последним пристанищем или священной утилизацией тел.  
        В апреле были организованы субботники по наведению порядка на территориях сельских кладбищ (а их 14).    
            Я выражаю особые слова благодарности за проявленную гражданскую активность и сознательность в этом благородном деле, тем жителям, кто ходят на такие субботники. И я надеюсь, что   в будущем  принимать участие в них будет больше наших односельчан. 
    За проявленную инициативу и активное участие в  наведении порядка на территории кладбища с. Алейниково хочется выразить благодарность депутатам Рудченко А.В., Закупневу С.И., Сысоеву А.А.,  старосте села Брусиловской А.А.     
     В этом году впервые, по инициативе Рыбалко Л.И., был проведён субботник в х. Иловка на  кладбище №2, в котором приняли участие 20 человек.

     В х. Украинский под руководством председателя Совета ветеранов Халаимовой Т.Д. в течение всего лета велись работы по благоустройству кладбища в х. Субботино.  Депутатом  Сысоевым А.А.  были выполнены работы по покосу травы  и благоустройству ям для мусора.  
          Осенью 2019 года депутатом райсовета Дорошевским В.Т. и предпринимателем Окрушко Е.В. на безвозмездной основе продолжены работы на территории кладбища в х. Никоноровка.  Была  вырублена поросль,   выкошена сухая трава, расчищена территория   границ кладбища,   выкорчеваны деревья,  затем сделано грейдирование и планировка прилегающей территории.  
         На кладбище №1 с. Нижний Карабут под руководством старосты Постоловой Р. И.  в осеннее-зимний период проводились работы по уборке всего кладбища.  
    В 2019 году большую помощь в проведении субботников оказали фермеры Егоров А.М.,  Неровный А.В.,  Сысоев А.А., ООО ЦЧ АПК «Донское» предоставив технику для вывоза мусора.  
   К святому празднику Пасхи было завезено 96 тонн песка. Песок и работами по погрузке безвозмездно выделил депутат райсовета Панков Н.С.. Руководители фермерских хозяйств выделили транспорт: это Сысоев А.А., Егоров А.М., Василенко В.М., и  ООО «Восток-Агро».

       В   2019 году выполнены  работы по межеванию кладбищ с. Алейниково, х.Никоноровка и Верхний Киев на сумму 12 000 рублей.
 
         В с. Нижний Карабут  продолжаются работы по восстановлению и строительству Михайло-Архангельского  храма, настоятелем которого назначен отец  Василий.  В х. Украинский продолжает функционировать молельная комната. 
        На символическом памятнике х. Верхний Киев были установлены новые таблички с именами погибших односельчан.  Стоимость работ составила  3 500 рублей.
      За счёт выигранного гранта ТОС(а) «Исток» и софинансирования проекта ООО ЦЧ АПК «Донское»  отремонтирован памятник в с. Нижний  Карабут на общую сумму 156 400 рублей. Из них 37 600 рублей – спонсорские средства.  Работы по благоустройству на территории провели староста Постолова Р.И. и Попова В.В.
      В с. Алейниково продолжены работы по проекту «Мемориал Славы». В результате, за счёт выигранного гранта, благоустроена территория памятников  (установлены скамейки, урны, вазоны).  Депутатами поселения Рудченко А.В. и Якущенко В.Н. были изготовлены и установлены перила на спуске к святому месту. Основание могилы лётчика Е.В. Овчинникова  было выложено керамогранитом. Также установлены мраморные плиты на символический памятник с надписями погибших односельчан в годы Великой Отечественной войны. Общая сумма проекта составила 278 365 рублей. Выражаю благодарность коллективу Алейниковской школы за сознательность и мобильность, а также отдельные слова благодарности Архиповой Т.И. 
    22 июня 2019г мы стали участниками акции «Горсть памяти», посвящённой 75- летию Великой Победы.
             Ко дню Победы был сделан  косметический ремонт всех символических памятников, захоронений  за счет спонсорской   помощи  ООО «Восток-Агро» (директор  Коновалов И.А.) и ЦЧ АПК филиал «Донской» (директор Карцев М.К.) на сумму  10 000 рублей. У всех памятных мест (а их 9) ежегодно организуется возложение венков, общая стоимость которых составила  6 980 рублей.  
   
 

 
                8. Организация благоустройства и озеленения территории поселения.
В 2019 г проведена следующая работа по благоустройству территории  Алейниковского  сельского поселения:
- соответствующим нормативным актом произведено закрепление территории за юридическими лицами, регулярно проводились субботники по уборке территории;
- временные рабочие привлекались к работе по благоустройству и озеленению территории поселения, для очистки от мусора обочин дорог,   наведении порядка на придомовых территориях бесхозяйных домовладений;
- регулярно проводился покос сорняков у обочин дорог, в местах общественного пребывания. 
Особые слова благодарности выражаю рабочим по благоустройству и озеленению территории поселения Халаимову Г.М., Гриеву Н.В..  Острохишко В.И., Украинской З.Н., коллективу Алейниковской школы (директор Михайленко Т.И.).  Отдельные слова благодарности выражаю  Н.В. Гриеву, который с такой любовью относится к х. Украинский  и постоянно продолжает радовать всех своими композициями. Также хочется отметить председателя ТОС Солодкую С.В., председателя Совета ветеранов Халаимову Т.Д. за помощь в работах по благоустройству.
  Депутату областной Думы Домнич Н.С.   за выделенные денежные средства на приобретение петуний. 
  На оплату общественных работ было затрачено  58 847 рублей.                           
    

9.Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
           В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение «Алейниковский культурно-досуговый центр» (директор Савченко С.А.), в состав которого входят: в х. Украинский сельский клуб на 70 мест и библиотека с книжным фондом 5262  книги; в с. Нижний Карабут - сельский дом культуры на 150 мест и библиотека с книжным фондом 3678 книг; в с. Алейниково библиотека с книжным фондом 4 547 книг.   
         На проведение мероприятий было затрачено 42 000 рубля из средств из местного бюджета.  Выручка от платных услуг по КДЦ составила  17 000  руб.
         В декабре за счет спонсорской помощи Н.М. Ольшанского были  выполнены работы по противопожарной безопасности здания Дома культуры х. Украинский на сумму  11000 рублей. Оплата обслуживания противопожарной сигнализации производилась из средств местного бюджета и  составила 25760 руб.  Также к зданию клуба были пристроены  тёплые туалеты, введена в строй система водоснабжения учреждения. Стоимость работ составила 603 944 рубля.  Изготовлена проектно сметная документация на пристройку и водоснабжение стоимостью 8000 рублей.
         Пользуясь случаем, выражаю благодарность правительству Воронежской области, руководству администрации района,  ООО УК «Дон-Агро», лично Н.М. Ольшанскому, за реализацию уникального  проекта государственно - частного партнёрства.
     Особые слова благодарности хочется выразить депутату райсовета Дорошевскому В.Т. за особый вклад в развитии материально-технической базы и регулярное выделение денежных средств на проведение культурно-массовых мероприятий на территории поселения. Благодаря помощи Виктора Тимофеевича были заменены и установлены новые светильники в здании Украинского СК,  приобретены искусственные ёлки в клуб и школу х. Украинский, также выделены денежные средства на подписку  печатных изданий  в Алейниковскую библиотеку.  
        Массовые мероприятия проводятся при огромной поддержке спонсоров, которые оказывают финансовую, организационную и техническую помощь. Выражаю слова благодарности депутату областной Думы Домнич Н.С.,  депутатам районного совета народных депутатов Россошанского муниципального района Дорошевскому В.Т., и Панкову Н.С..  депутату Совета народных депутатов Сысоеву А.А.,   директору филиал «Донской» ООО ЦЧ АПК Карцеву М.К., исполнительному директору ООО «Восток-Агро» Коновалову И.А., индивидуальному предпринимателю Скорик А.В., Окрушко Е.В.,  фермерам Неровному А.В., Туриевскому В.Н., Василенко В.М.,  Сысоеву А.В.
      Самые яркие и запоминающиеся  массовые мероприятия поселения 2019 ушедшего года это : День зимних видов спорта в х. Украинский, День села в Алейниково и Новогодний карнавал в с. Нижний Карабут.

         
        


10. Спорт.
Успехи в развитие физической культуры и спорта на территории поселения – заслуга сборной спортивной команды поселения и общественного инструктора по физкультуре и  спорту, Отличника народного образования Тонконогова Н.Г., которому особенно хочется выразить  слова благодарности.
       Благодаря его труду и оптимизму наше поселение  активно участвует в круглогодичной спартакиаде среди сельских поселений   Россошанского муниципального района. В 2019г. сборная спортивная команда поселения заняла  4 место в 10-й круглогодичной спартакиаде среди сельских поселений (а их 17) Россошанского муниципального района. 

     В поселении успешно  функционирует лыжная база с лыжной трассой и    тренажёрным залом, где  проводятся тренировки для лыжников и спортсменов нашего поселения и района. 
       В зимнее время года большая часть населения занимаются лыжным спортом. На базе Алейниковского сельского поселения регулярно проводятся местные и районные соревнования по лыжным гонкам, как среди детей,  так и среди взрослых. Часто жители нашего поселения участвуют и в областных соревнованиях.
       За помощь в проведении соревнования выражаю слова благодарности учителям МКОУ Украинской ООШ Заиченко М.А., Лобановой Н.В., Юрченко С.А..  А за помощь безграничную любовь к этому виду спорта и за безвозмездную помощь  в подготовке лыжной трассы С.В. Сулимову.
       В 2017г. в поселении началась активная подготовка к реализации норм ГТО.    На  конец 2019г. нормы ГТО успешно сдали 75  человек из жителей  поселения,  ведущих здоровый образ жизни. Таким образом показатель по сдаче норм ГТО  у нас выполнен.
         На проведение спортивной работы   было затрачено    11200  рублей из средств местного бюджета.  За счет депутатских денег Домнич Н. С. был приобретён  спортивный инвентарь на сумму 34 000 рублей.   
        Также выражаю слова благодарности спонсорам соревнований по лыжным гонкам – это депутату областной Думы Домнич Н.С.,  депутату  Сысоеву А.А.,  фермеру Неровному А.В.,  индивидуальному предпринимателю Лобанову А.Г.



            11. Содействие в создании территориального общественного  самоуправления. 
      На территории поселения  фукционируют  три ТОС(а) (территориальное общественное самоуправление): ТОС «Исток» в с. Нижний Карабут (руководитель Нартова С.Н.),    ТОС «Росток» в с. Алейниково  (руководитель Скородумова Л.В.),   ТОС «Хуторок» в х. Украинский (руководитель Солодкая С.В.).   
      ТОС  « Исток» с.  Нижний Карабут в 2019 году выиграл грант на сумму  108 400 рублей для реализации проекта «Обелиск (ремонт памятника)». Результат –  новый современный вид памятника. 
     ТОС «Росток»  с. Алейниково выиграл грант на сумму 166 000 рублей для реализации  проекта «Мемориал Славы». Результат – благоустроенная территория памятного места.
     Председатели ТОС(ов) активно участвуют в мероприятиях, как в поселенческих, так и в районных. Итак, на 1 конференции  председателей ТОС  Россошанского района Скородумова Л. В. и Нартова С.В. были награждены грамотами главы администрации Россошанского муниципального района.
            
     12. Образование и здравоохранение.
    На территории Алейниковского сельского поселения имеется 3 муниципальных казенных образовательных учреждения.  Все 3 школы  оказывают большую и значимую  помощь в проведении всех мероприятий на территории поселения. Педагогические коллективы и воспитанники наших образовательных учреждений являются активными участниками всероссийских, областных, районных и поселенческих мероприятий.  
 Администрации школ активно сотрудничают с администрацией поселения. Проводятся рейды с целью проверки содержания малолетних детей в семьях социального риска, оказывается им помощь в решении хозяйственных вопросов. Также различные акции, экологические субботники, тематические праздники. 
      Хочется отметить коллектив МКОУ Алейниковская ООШ, - директор  Михайленко Т.И.  за активное участие в общественной работе поселения.
     Отдельное спасибо выражаю заместителю директора МКОУ Нижнекарабутская ООШ Красавцевой И.П. Под руководством Инны Петровны ежегодно проводится акция «Чистый Дон». В декабре-месяце к 75летию Победы Красавцева И.П. вместе с учащимися Нижнекарабутской школы поздравили на дому ветеранов войны и труда и вручили  подарки, спонсором которых выступил Дорошевский В.Т. 
      В МКОУ Украинская ООШ  - директор Моргунов М.И. –успешно прошла акция «Георгиевская ленточка» под руководством Заиченко М.А.
       
      В Алейниковском сельском поселении функционируют 3 ФАПа, а именно: в х. Украинский, с. Алейниково,  с. Нижний  Карабут.  
      В настоящее время существует острая проблема в кадрах -  фельдшере х. Украинский. Здание ФАП(а) с. Н-Карабут нуждается  в газификации.

           Хочется выразить слова благодарности  нашим фельдшерам -  Ткаля Е.В.,  Благадырёвой Е.А. и  Козыревой О.М., которые имеют большой опыт в своей работе, пользуются уважением у односельчан и в любое время дня и ночи стоят на страже нашего здоровья.
    
    Большую помощь и заботу жителям поселения оказывают 3 соцработника – это Бахмутская Л.А., Благодырёва Н.М., Рудченко Над. Н., на обслуживании которых находится 25 человек.



   13. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
       В населенных пунктах Алейниковского сельского поселения функционируют предприятия торговли  - 3 магазина.  
     На территории сельского поселения успешно работает 3 почтовых отделения, которые обслуживают все населенные пункты: разносят почту, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи, ведут розничную продажу печатных изделий и товара. 
      Очень часто поступают от жителей жалобы на режим работы почты.
     Выражаю слова благодарности руководителям хозяйствующих объектов за активное участие в подписке на газеты, которые были направлены в подарок активным жителям поселения.
       В здании  администрации поселения функционирует  отдел МФЦ.
       В сентябре 2019 года на х. Вершина  установлена вышка сотовой связи « МТС». 
За услуги связи и интернет из средств местного бюджета было уплачено 69 132 рубля.  
  

  14. Содействие  в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
         На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельхозпредприятий и крестьянских фермерских хозяйств.
        Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 17427 га, из них пашни 11833,4 га. 
            
15.  Создание условий для деятельности народных дружин.
        На территории поселения  продолжает  свою работу добровольная народная дружина.  В состав дружины состоит из 3 человек: Савченко Д.Н., Крячков А.А., Псарёв Р.В.
        
 16.   Осуществление мероприятий  по  обеспечению безопасности людей, охране их жизни и здоровья.
    В 2019 году участковым уполномоченным старшим лейтенантом полиции  Злобиным А.А. проводилась дальнейшая профилактическая работа среди населения по предупреждению преступных и неправомерных действий и поступков. На  должном уровне проводится работа с лицами, употребляющими наркотические препараты и хранящими растительные наркосодержащие смеси.  Особое внимание участковым инспектором Злобиным А.А. уделяется проведению профилактической работы  с гражданами в борьбе против мошенничества. Хочется отметить коллектив МКОУ Украинская ООШ, активистов ТОС(а) Хуторок», которые стали активными помощниками ЗлобинуА.А. в проведении работы по профилактике мошенничества.
        
   17. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых  пунктов.     
           Ещё раз  хочется отметить, что на базе фермерского хозяйства Сысоева А.А. с 2014 года успешно работает добровольная пожарная дружина в количестве 4 человек и 2 единицы техники. Благодаря действиям дружины в  2019 году было ликвидировано  несколько ландшафтных возгораний.   Я выражаю большую благодарность Сысоеву А.А. (депутату и заместителю председателя Совета народных депутатов) и Новожилову А.А.  за мобильность, отзывчивость, понимание. 
       На территории поселения расположено 4 гидранта,  на проверку которых из средств местного бюджета было затрачено 12 000 рублей.
       В течение года совместно с инспектором по пожарному надзору Ениным М.В., проводятся инструктажи с населением на предмет соблюдения правил пожарной безопасности под роспись.    Особое внимание уделялось группам риска, в которые вошли злоупотребляющие алкоголем, неблагополучные, многодетные семьи, одинокопроживающие престарелые граждане.
      
       18. Работа с гражданами.
       Согласно Закону Воронежской областной Думы  от 17.12.2018 года «О старостах сельских населённых пунктах в Воронежской области » в с. Алейниково и с. Нижний Карабут на сходах граждан были избраны старосты этих сёл.   В с. Алейниково – Брусиловская А.А. , в с. Нижний Карабут – Постолова Р.И.  С назначением старост стало намного легче решать  проблемные вопросы местного значения. Это улучшило взаимодействие населения с органами местной власти.
    Важную роль в работе администрации поселения играет работа с гражданами. Таким образом, мы практикуем выезды и встречи на дому в отдалённых хуторах поселения, стараемся выслушать и оказать посильную помощь.
    Хотелось бы отметить о положительных откликах населения о приёме граждан по вопросам оформления имущества специалистом районной администрации Семигласовой Ириной Валерьевной. 
    Особое внимание работе с гражданами уделяет депутат райсовета Дорошевский Виктор Тимофеевич, который регулярно проводит выездные      встречи с жителями нашего поселения поселения.
   
          19. Воинский учет.                                                                                                           Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете состоит 251  человек,    10 юношей подлежит призыву.   В период весеннего и осеннего призывов в 2019 году было призвано в ряды Российской Армии  1 человек ,   9 призывникам была предоставлена отсрочка от призыва в связи с учебой.   
 
        Несмотря на проведенную работу, проблем остается много. 
      Одна из острых проблем, которую поднимают жители  х. Украинский – отсутствие фельдшера. Также жители часто обращаются с вопросом по улучшению скорости интернета на территории поселения. 
     
    В завершении своего доклада я хочу поблагодарить свою   команду, работников администрации Алейниковского сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся. Наша работа основывается на принципе открытости информации о работе администрации для населения. Коллектив администрации Алейниковского сельского поселения занял 3 место среди поселений в достижении наилучших значений показателей эффективности развития по общему рейтингу интегральной балльной оценки сельских поселений Россошанского муниципального района и был награждён  Почётной грамотой от  07.03.2020года.  А также слова благодарности выражаю депутатскому корпусу, фермерам, руководителям предприятий за посильную помощь  в решении вопросов местного значения.  
  Уважаемые жители! Хочу выразить благодарность всем, принимающим активное участие в общественной и хозяйственной  жизни, неравнодушным к судьбе своей малой родины и будущему своих детей.
    Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит только от нас самих. Пусть каждый житель сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие  сельского поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
     Я люблю свою малую Родину, которая дала мне возможность жить и работать на благо людей.  Желаю нашему поселению процветания, всем жителям здоровья, благополучия, счастья, любви и добра.
























 Что сделано:
1.  В рамках плана мероприятий по сотрудничеству правительства Воронежской области, администрации муниципального района, ООО УК «Дон-Агро» в сфере развития объектов социальной, инженерной  и коммунальной инфраструктуры в 2019 году выполнены работы по пристройке тёплых туалетов, проведено водоснабжение в здание Украинского СК.
2. Дополнительно установлены  светоточки  уличного освещения  в х. Иловка и с. Алейниково (4 шт.). 
3.   Выполнены работы по благоустройству сёл поселения.

4.  Произведена  буртовка полигонов для сбора твёрдых бытовых отходов.

5.   Территории 5 кладбищ приведены в надлежащий вид.  

6.  Произведена отсыпка грунтовой дороги по ул. Набережная в  х. Украинский (550м).

 7.   В рамках плана мероприятий по сотрудничеству правительства Воронежской области, администрации муниципального района, ООО УК «Дон-Агро» выполнена  замена старых водоподъёмных труб на новые на скважинах х. Каменев.

9.Установлены  мемориальные таблички с именами погибших односельчан на символических памятниках  с. Алейниково и х. Верхний Киев.

10.Выполнены работы по текущему ремонту символических памятников с. Нижний Карабут.

11. Оформлено   в собственность поселения  помещение Нижнекарабутского СДК.

12. В  х. Вершина  установлена вышка сотовой связи « МТС».
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ПЛАНЫ:

1. Планируется установить дополнительные световые точки по следующим населённым пунктам: с. Нижний Карабут- 4шт.,территория  МКОУ Нижнекарабутская ООШ -3 шт., х. Верхний  Киев- 2шт., привести в соответствие  согласно нормам ул. Садовую в х. Украинский.
2. Победить в конкурсе проектов поддержки местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования по направлению «Текущий ремонт наружных сетей водоснабжения и водоотведения с. Нижний Карабут».  Локальная смета на реализацию проекта (укладке 6 км трубопровода и устройство 12 колодцев) составила 3 643 000 рублей. 
3. Начать  оформление необходимой документации  по газификации  х. Бабки.
4. Произвести отсыпку дороги (подъезд) к х. Каменев – 750 м. Разработана локальная смета на сумму  2 219 439 рублей. Эти денежные средства планируется получить из средств дорожного фонда регионального бюджета. Также, за собственные денежные средства планируется  провести ремонт улично - дорожной сети х. Украинский, с. Алейниково, с. Нижний Карабут (включая подъезд к школе). 
5. Продолжить оформление объектов недвижимого имущества поселения.
6. Провести работы по межеванию участков для размещения контейнерных площадок. 
7. Установить 15 контейнерных площадок в с. Нижний Карабут,  с. Алейниково, х. Украинский и организовать вывоз мусора.
8. Выиграть гранты по проектам ТОС(ов) «Росток», «Хуторок»       
9. 
 



