 Доклад главы  Алейниковского сельского поселения об итогах социально-экономического развития по селения за 2015 год и перспективах развития на 2016 год, выполнении соглашения с администрацией Россошанского муниципального района о достижении значений показателей эффективности развития на 2015  год

            Алейниковское сельское поселение расположено в северо-восточной части Россошанского муниципального района Воронежской области. Административным центром поселения является хутор Украинский, расположенный в 14 км от административного центра г.Россошь.  

        Общая площадь территории поселения  составляет 19231,82 га.

 В состав Алейниковского сельского поселения входит 16 населенных пунктов: с общей численностью населения 1402 человек. В летнее время проживает более 2000 тысяч человек за счет сезонно-проживающих (дачников).


В целях развития поселения и выполнения закрепленных полномочий администрация ежегодно принимает участие в  реализации областных,федеральных и  ведомственных  целевых программах: «Развитие культуры и туризма» в сумме 49077 рублей, «Энергоэффективность и развитие энергетики» в сумме 132000 рублей.
          Осенью  2015 года ТОС с. Нижний Карабут «Исток» получил грант за проект Детская площадка в сумме 99 980 рублей, которая установлена в с.Нижний Карабут.    
                                                            БЮДЖЕТ                                             
    В проекте местного бюджета за 2015 год на сессии Совета народных депутатов был принят бюджет 6560,9 т.р.

    Фактически доходную часть бюджета Алейниковского сельского поселения составляют налоги.

     В 2015 году в бюджет поселения поступило доходов на сумму 7967,1 тысяч рублей, в том числе собственных доходов 2927,9 тысячи рублей.

Из них: 77,2 тысяч рублей подоходный налог;

              451,2 тысяч рублей единый с/х налог,

              172,3 т.р., налог на имущество,

              1474,6 т.р., земельный налог,


     32,0 т.р. госпошлина,


     15,0 т.р., платные услуги,

             Безвозмездные поступления 5124,2 т.р.

      Расходы бюджета составили 7813,9 т.р.,                                                                                                   Из них: на культуру 1723,4 т.р., в том числе: 

 
     Текущий ремонт зданий – 305,0 т.р.,  

              Оплата электроэнергии – 25 т.р.

              Оплата поставки газа-119,0 т.р.

Средняя  зарплата работников культуры составила 14404 рублей.

Более подробно хотелось бы остановиться по вопросам местного значения, которые относятся к полномочиям поселения.

1.Водоснабжение.
На балансе сельского поселения значится водопровод х. Украинский, с. Алейниково, с. Нижний Карабут.  
      Централизованным водоснабжением охвачено около 42% населения. Общая протяженность водопроводных сетей  составляет 26,15 км. На балансе администрации находятся 4 скважин. Затраты на аварийный ремонт водопровода за прошедший период составили  278478 рублей.

 Обслуживанием водопровода с 1 июля 2014 года занимается МУП  «Теплосеть». За отчетный период в х. Украинский был установлен новый насос стоимостью 32450 рублей. Заказана программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры стоимостью 40500 рублей. 

Произведены кадастровые работы для оформления в собственность объектов водоснабжения  села Алейниково на сумму 25000. 21 декабря 2015 года получена выписка из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о принятии на учёт бесхозяйного объекта недвижимого имущества.

 В с. Нижний Карабут башня Рожновского и скважина, расположенная на улице Донской, оформлена в собственность поселения по договору пожертвования, заключенного с КХ «Возрождение». 
2.Электроснабжение.
      К электроснабжению поселения относится уличное освещение нашего поселения.

    На сегодняшний день по поселению установлено 152 уличных фонаря:

х. Украинский – 46, х. Верхний Киев – 6, с. Алейников-26, с.Нижний Карабут-44, х.Бабки-1, х.Никоноровка-20, х.Вершина-2, х.Каменев-2, х.Иванченково-4, х.Водяное-3, х.Архангельск-2, х.Субботино-1 На 2016 год запланировано установить еще 5 фонарей.

        В 2015 году за уличное освещение было уплачено 215,8 т.р. Были приобретены лампы для уличного освещения на сумму 8000 рублей и отремонтировано 10 светильников по поселению.
3.Газификация.

             В мае 2014 года была сделана проектно-сметная документация на газификацию х. Никоноровка - Славянка. Согласно разработанной проектно-сметной документации стоимость строительства объекта протяжённостью 12 917 км составляет 11 367 000 рублей. В связи с дефицитом бюджетных ассигнований проектом перечня объектов для государственных (областных) нужд областной адресной инвестиционной программы на 2015 год строительство объекта не предусмотрено (письмо департамента архитектуры и строительной политики Воронежской области от12.03. 2015г. №61-11/457).  

    В х. Верхний Киев газифицирована улица Свободы

 (6 домовладений). Администрацией нашего поселения были оплачены работы по обслуживанию уличного газопровода ул. Свободы х. Верхний Киев стоимостью 3200 рублей, газопровод к объектам культуры стоимостью 3500 рублей.
                                                  4.Транспортная  инфраструктура.

        В мае 2015 года в соответствии с требованием законодательства была заказана схема дислокации дорожных знаков и дорожной разметки стоимостью  59,5 тыс. рублей.

 В сентябре 2015 года были произведены работы по строительству дороги с твердым покрытием (отсыпана боем  из кирпича) протяженностью 0,33 км на х. Бабки. Стоимость материала составила 28,6 тыс .рублей. Работы на безвозмездной основе были выполнены  ООО «Учпродстрой» и фермером Неровным А.В.
        В 2016 году планируется произвести ямочный ремонт дорог с  асфальтовым покрытием по улицам Садовая, Энтузиастов в х. Украинский и подъезд к Украинскому СК. В настоящее время отделом капитального строительства готовится  сметно-проектная  документация.     

Автомобильные  дороги в границах населённых пунктов нашего поселения  относятся к вопросам местного значения. Затраты на их содержание несёт администрация поселения. За счет средств дорожного фонда поселения производились работы по очистке дорог от снега на сумму 41,0 тыс. рублей и покосу сорняков на сумму 10,3 тыс.рублей. В летний период 2015 года в с. Нижний Карабут  ООО «Спецтранстроем» безвозмездно были прогредированы дороги, а именно улицы Нагорная и Школьная, переулок Дачный и дорога к храму.
                                                          5. Имущество.
        В марте 2015 года было выкуплено здание администрации поселения стоимостью 2 млн. рублей и получено свидетельство  о государственной регистрации права от 24 марта 2015 г. В декабре 2015года проведены работы по замене электропроводки на сумму 100 000 рублей.

                                             6.Социальная инфраструктура.  
       К учреждениям и предприятиям социальной инфраструктуры относятся учреждения образования, здравоохранения, социального обеспечения, спортивные и физкультурно-оздоровительные учреждения, учреждения культуры и искусства, предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания и другие предприятия обслуживания.

   В поселении функционирует муниципальное казенное учреждение «Алейниковский культурно-досуговый центр» (директор Савченко С.А.), в состав которого входят: в х. Украинский сельский клуб на 70 мест и библиотека с книжным фондом 4587 книг; в с. Нижний Карабут Сельский дом культуры на 150 мест и библиотека с книжным фондом 3655 книг; в с. Алейниково библиотека с книжным фондом 4408 книг.  

          В здании Украинского клуба функционирует  отдел МФЦ .

        В октябре был произведен ремонт кровли здания Дома культуры х. Украинский. Затраты на работу составили 305000 рублей. В рамках программы «Общедоступная библиотека» были выделены средства для приобретения оргтехники и подключения Интернет в Украинском СК в сумме 49077 рублей. Установлена телефонная точка в Доме культуры х. Украинский стоимостью 10 000 рублей.

         За счет спонсорской помощи приобретены костюмы для Нижнекарабутского СДК на сумму 20000 рублей.  

         На территории Алейниковского сельского поселения имеется 3 муниципальных казенных образовательных учреждения с емкостью 570 мест. Школы отапливают угольные котельные.   Все 3 школы  оказывают большую и значимую  помощь в проведении всех мероприятий на территории поселения.  
В здании администрации Алейниковского сельского поселения был отремонтирован и открыт тренажёрный зал, в котором проводятся тренировки для лыжников и спортсменов нашего поселения. В октябре-месяце для зала на средства, выделенные фермером Архиповым Н.В., был куплен тренажёр, гири и мат на сумму 10 000 рублей. 

 В Алейниковском сельском поселении функционируют 3 ФАПа, а именно: в х. Украинский, с. Алейниково,  с. Нижний  Карабут.  

          В настоящее время здание ФАП(а) с. Н-Карабут нуждается в капитальном ремонте и газификации.  


В населенных пунктах Алейниковского сельского поселения функционируют предприятия торговли общей площадью 380 кв.м.- 1 магазин в с. Нижний Карабут, 1 магазин в с.Алейниково, 1 магазин в х.Украинский.   

     На территории сельского поселения успешно работает 3 почтовых отделения, которые обслуживают все населенные пункты.  
          Осенью  2015 года в с. Нижний Карабут установлена детская площадка на сумму 99 980 рублей. Мечта карабутцев была осуществлена благодаря  созданию ТОС(а) (территориальное общественное самоуправление) (руководитель Нартова С.Н.), который и  выиграл грант для реализации проекта «Детская площадка».                                                                                                                                                                    В текущем году планируется закупить еще 1 игровую площадку для с. Алейниково.

      На территории сельского поселения проживает 410 человек пенсионного возраста. Ежегодно 1 октября  организуется чествование ветеранов труда и всех пенсионеров с   концертной программой, продовольственными пайками от спонсоров. 

      В с. Нижний Карабут возобновились работы по восстановлению и строительству Михайло-Архангельского  храма, настоятелем которого назначен отец Виктор Семёнов. Подрядчиками был частично заложен фундамент, выполнены земляные работы. Прихожанами проведено несколько субботников по благоустройству территории. В х. Украинский, по просьбе жителей, в здании администрации была обустроена молельная комната. Теперь прихожане отмечают православные праздники у себя на малой родине. Молебны свершает отец Виктор. 
      Круглогодично все обелиски павшим землякам, бюст Героя Советского Союза Алейникова И.Г. и могила летчика ВОВ Овчинникова Е.В.  содержатся в порядке учащимися школ. Ко дню Победы был сделан их косметический ремонт за счет спонсорской помощи ООО «Восток-Агро» на сумму 5 000 рублей.       
     В апреле приобретены и высажены 107 деревьев в рамках проекта «Лес Победы» на сумму 29600 рублей. За счет спонсорской помощи ООО «Спецтранстроем» (генеральный директор Панков Н.С.) и  произведен ремонт памятника погибшим воинам ВОВ в с. Нижний Карабут и финансовой поддержки Банка России установлены мемориальные доски на сумму 48000 рублей. Ко дню Победы приобретены венки для возложения на сумму 6170 рублей за счёт бюджета сельского поселения.

        В сентябре 2015 года на здании школы с. Алейниково была установлена мемориальная доска, посвящённая Герою Советского Союза И.Г. Алейникову.
 6. Сельское хозяйство

        На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность 24 сельхозпредприятий и крестьянских фермерских хозяйств.

        Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 17427 га, из них пашни 11833,4 г
 

Хочется отметить, что на базе фермерского хозяйства «Юлия» (глава хозяйства Сысоев А.А.) создана добровольная пожарная дружина в количестве 6 человек и 1 единицы техники. Благодаря действиям дружины в летний период было ликвидировано несколько возгорание мусора и сухой травы в с. Алейниково и близлежащих хуторов.   В настоящее время проводится подготовительная работа для создания пожарного депо и ДПК  
        Проведены субботники по благоустройству кладбищ х. Субботино, х. Верхний Киев, с. Алейниково и с. Нижний Карабут.   
                       В ходе проведения работ по благоустройству территории поселения были ликвидированы 2 большие несанкционированные свалки на территории села Нижний Карабут (безвозмездные работы выполнены ООО «Спецтрансстрой», руководитель Панков Н.С.), 3 несанкционированные свалки на территории поселения.
     В настоящее время ведётся работа по заключению  договоров  на оказание услуг по вывозу твёрдых коммунальных отходов из частных домовладений МУП г. Россоши спецавтобаза «Коммунальник», в лице директора Могилы С.А. с жителями  поселения. Стоимость услуги на 1 человека в месяц составляет 48 руб.64 коп., а с 01.07. 2016г.- 51 руб.30 коп. 
ПРОБЛЕМНЫЕ ВОПРОСЫ.
 -  строительство детского сада на территории х. Украинский; 
 - устройство комфортабельной лыжной бызы; 
-требуется реконструкция и новое строительство водопровода с.Нижний Карабут, х.Украинский
ПЛАНЫ НА 2016 ГОД.

- закупить детскую площадку для с.Алейниково;

- закупить и установить фонари уличного освещения на территории поселения;

- заменить ограждения на кладбищах населенных пунктов поселения.
